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Чаши изработени от сертифициран материал Polycarbonate (PC). 
Характеризира се с отлична здравина и устойчивост.  
Без съдържание на бисфенол А. Предлагат се в два цвята.

  До 150 цикъла в професионална миялна машина с течен препарат

В ОПАКОВКА: 24 чаши от вид

To enjoy magical
Christmas moments
To enjoy magical
Christmas moments
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МАРСАЛА ЕМЕРАЛД НЕРО КОНЯК МАНДАРИН

ТЮРКОАЗ РОЯЛ МАРЛБОРО СЛЪНЦЕ

BODRUM LEATHER�    

Луксозен календар-бележник в кутия:
- Корица от естествена лицева кожa 
- Вътрешна страна от набук 
- Книжно тяло с дати, цвят айвъри
- Обем 400 страници
- Формат - 170 х 240 мм                                                            
- Мултифункционално книжно тяло,  
  шестезично
- Текстилна лента за отбелязване
- Информационна кола, цветна карта  
  на Европа
Моделът се предлага в девет цвята.
 
Подходящи методи за персонализа-
ция: сито печат, дигитален печат и 
гравиране.

Цена до 5 броя� 130.00 лв. без ДДС

Цена 5+ броя � 120.00 лв. без ДДС

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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MIKELE  �   8000
�    

Kалендар-бележник с мека термоак-
тивна PU корица. Заоблени ъгълчета,  
текстилна лента за отбелязване. 
Формат А5 - 14.5 х 21 см, 176 страници. 
бели листа, 70 гр.
Моделът се предлага в седем цвята.
 
Подходящи методи за персонализация: 
сито печат, преге и голд печат, диги-
тален печат.
 
Цена без ДДС� 7.90 лв.
Цена с ДДС� 9.48 лв.

ENYA  �   8001
�    

Kалендар-бележник с термоактивна PU 
корица. Заоблени ъгълчета, дерока-
тивен тегел, ластик  за химикалка, 
текстилна лента за отбелязване. 
Формат А5 - 15 х 21 см, 170 страници, 
бели листа, 70 гр.
Моделът се предлага в шест цвята.
 
Подходящи методи за персонализация: 
сито печат, преге и голд печат, диги-
тален печат.
 
Цена без ДДС� 11.05 лв.
Цена с ДДС� 13.26 лв.
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* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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COLORE  �   7001 
Бележник изработен от PU с цветни ласе 
и ластик. При гравиране, след персонали-
зацията логото става в същия цвят, като 
цвета на ластика. Съдържа 96 линирани 
листа с цвят екрю. Подходящ за сито и 
дигитален печат и гравиране.

Размер – 21 x 14.2 x 1.5 cм 
Печатаемо поле - 60 x 30 мм

Цена без ДДС� 6.90 лв.
Цена с ДДС� 8.28 лв.

BLAMA  �   7000 
Бележник A5 с твърда корица 600D RPET, 
бамбуков детайл с функция за стойка 
за смартфон. Съдържа 80 линирани 
листа, с цвят екрю - 70 гр. рециклирана 
хартия. Ластик за затваряне и за 
химикалка, ласе. Подходящ за сито, 
дигитален печат и гравиране.  
Размер – 13 x 21 x 1.2 cм 
Печатаемо поле корица - 50 х 150 мм
Печатаемо поле бамбук - 20 х 40 мм

Цена без ДДС� 10.00 лв.
Цена с ДДС� 12.00 лв.

A5

A5
* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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BELLIS�  5123  
Бележник A5 от eко кожа с 160 
линирани листа. Цветен страничен 
декоративен шев и порезка в
съответния цвят.
Размер - 156 x 209 x 20 мм
Печатаемо поле – 90 х 150 мм  
Подходящ за сито, топъл, дигитален 
печат и гравиране.
 
Цена без ДДС� 15.40 лв.
Цена с ДДС� 18.48 лв.

VASCO�  5125  
Бележник A5 от eко кожа с подвижна 
корица и възможност за подмяна на 
книжното тяло - 80 линирани листа.   
Подходящ за сито, топъл печат и 
гравиране. Размер - 165 x 215 x 26 мм
Печатаемо поле – 50 х 40 мм 
 
Цена без ДДС� 19.30 лв.
Цена с ДДС� 23.16 лв.
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* Аксесоарите не са включени в бележника!

06 03 12
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* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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STENDY  �   7003 
Бележник изработен от PU с хими-
калка в същия цвят. Химикалката е 
подходяща за работа с таблети и 
смарт телефони. Съдържа 80 лини-
рани листа, в подаръчна кутия.  
Подходящ за сито и дигитален 
печат. Размер – 14.5 x 2.3 x 1.6 cм 
Печатаемо поле  - 90 x 20 мм

Цена без ДДС� 15.60 лв.
Цена с ДДС� 18.72 лв.

GEORGIE  �   8002 
Бележник A4, изработен от PU. Съдър-
жа 50 линирани листа. Текстилна лен-
та за отбелязване. Подходящ за сито, 
дигитален, топъл печат и гравиране. 
Размер – 27.8 x 2 x 1.7  cм 
Печатаемо поле  - 60 x 30 мм

Цена без ДДС� 12.00 лв.
Цена с ДДС� 14.40 лв.

0304

INA�  7004 
Тефтер изработен от еко кожа с 
текстура. Капакът е с магнитно 
затваряне и от едната страна има 
сребриста метална лайсна. Съдържа 
160 линирани страници. Подходящ  за 
сито и топъл печат.
Размер – 14.5 x 21.4 x 1.8 cм
Печатаемо поле  - 50 х 60 мм

Цена без ДДС� 17.90 лв.
Цена с ДДС� 21.48 лв.
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A4

A5
* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.



IN STOCK
COLLECTION 22/236

04

05

06

10

A5

A5

MOLI  �   6001 
Бележник А5 изработен от  еко 
кожа в ярки цветове. Съдържа 96 
линирани листа. Мека корица с 
място за химикалка. Подходящ 
за сито и дигитален печат. 
Размер – 15.2 x 20.9 x 1.2 cм 
Печатаемо поле  - 60 х 50 мм

Цена без ДДС� 9.10 лв.
Цена с ДДС� 10.92 лв.

FLAF�  8003 
Тефтер с меки корици, израбо-
тен от комбинирани материали: 
еко кожа и имитация на рипсено 
кадифе, което е изключително 
приятно на допир. Съдържа 80 
листа на точки. Текстилна лента 
за отбелязване. Подходящ  за сито 
печат и гравиране.
Размер – 14.4 x 21 x 1.1 cм
Печатаемо поле  - 60 х 40 мм

Цена без ДДС� 14.30 лв.
Цена с ДДС� 17.16 лв.

04 13 07

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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ARCONOTE�  1511 
Бележник изработен от термо-
активна материя. Съдържа 96 
линирани листа, с цветен ластик. 
Подходящ  за сито, дигитален и 
топъл печат.
Размер – 14 x 9 x 1.3 cм
Печатаемо поле  - 50 х 35 мм

Цена без ДДС� 3.70 лв.
Цена с ДДС� 4.44 лв.

05 0344

48

12 21

06 08 10
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A6

A5

ARCO   �   0178 
Бележник изработен от
термоактивна материя. 
Съдържа 96 линирани листа, 
с ластик. Подходящ за сито, 
дигитален и топъл печат.
Размер - 21 x 14 x 1.5 cм 
Печатаемо поле - 80 х 120 мм

Цена без ДДС� 4.60 лв.
Цена с ДДС� 5.52 лв. 03 04

05 12

10

37 48 06

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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SONORA plus� 1510 
Бележник и химикалка израбо- 
тени от рециклирана хартия. 
Обем 70 листа на спирала. 
Подходящ  за сито печат.  
Размер – 18 x 13 x 0.7 cм
Печатаемо поле – 60 х 40 мм 

Цена без ДДС� 3.30 лв.
Цена с ДДС� 3.96 лв.

04

4810 05 03

SONORA�  1436 
Бележник и химикалка изработе-
ни от рециклирана хартия. 
Обем 70 листа на спирала. 
Подходящ  за сито печат.  
Размер – 14 x 9 x 0.7 cм
Печатаемо поле – 50 х 50 мм 

Цена без ДДС� 2.10 лв.
Цена с ДДС� 2.52 лв. 030510

48

COMBO�  8004 
Бележник от рециклирана хартия с 
картонена химикалка и лепящи се 
бележки. Размер – 10 x 14.3 x 1.2 см.  
Печатаемо поле – 85 х 50 мм.  
Подходящ за сито печат.

Цена без ДДС� 4.05 лв.
Цена с ДДС� 4.86 лв.

SUBER�  7005 
Бележник А5 от корк - 96 линирани 
листа в кремав цвят, ластик и 
лента за отбелязване. 
Размер – 14.5 x 21 х 1.5 см.  
Печатаемо поле – 100 х 60 мм.  
Подходящ за сито, тампонен 
печат и гравиране.

Цена без ДДС� 7.70 лв.
Цена с ДДС� 9.24 лв.

MAGO�  8032 
Еко бележник със 70 листа на 
редове, химикалка и мемо кубчета  
с по 25 листа всяко.  
Размер – 15 x 18.5 x 1.7 см.  
Печатаемо поле – 60 х 50 мм.  
Подходящ за сито печат.

Цена без ДДС� 6.90 лв.
Цена с ДДС� 8.28 лв.
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* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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TWISTLOCK�  8006

Печатаемо поле - 5 х 45 мм
Химикалка с въртящ се и заключващ 
механизъм, който не позволява да се 
включва случайно. Така няма да имате 
нежелани петна. Изработена от 100% ре-
циклиран GRS сертифициран рециклиран 
ABS.  Пълнител син цвят - 1200 м дължина. 
Подходяща за тампонен печат.

Цена без ДДС� 1.25 лв.
Цена с ДДС� 1.50 лв.

X9 SOLID�  8005

Печатаемо поле - 5 х 35 мм
Химикалка с автоматичен механизъм 
и силиконов грип, за по удобно писане. 
Пълнител син цвят - 1200 м дължина - 
Dokumental®. Подходяща за тампонен 
печат.

Цена без ДДС� 1.25 лв.
Цена с ДДС� 1.50 лв.

PRODUCT
HI-QUALITY

100%GUARANTEED

X6 METALLIC�  7007

Печатаемо поле - 5 х 40 мм
Химикалка с автоматичен 
механизъм и пълнител син цвят. 
Подходяща за тампонен и дигита-
лен печат.

Цена без ДДС� 1.95 лв.
Цена с ДДС� 2.34 лв.
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X3 SMOOTH�  8007

Печатаемо поле - 7 х 35 мм
Химикалка със софт покритие.  
Автоматичен механизъм и 
пълнител син цвят. Подходяща за 
тампонен и дигитален печат.

Цена без ДДС� 1.25 лв.
Цена с ДДС� 1.50 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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NO-BUGS�  6008 
Печатаемо поле тяло - 50 х 5 мм. 
Печатаемо поле клипс - 20 х 6 мм  
Антибактериална химикалка. 
Този материал е обогатен със 
сребърни йони, които намаля-
ват утаяването и растежа на 
бактериите на тази повърхност 
с до 99%. Син цвят на мастилото. 
Подходяща за тампонен и диги-
тален печат.

Цена без ДДС� 0.65 лв
Цена с ДДС� 0.78 лв

BLANQ Clean� 7009 
Печатаемо поле тяло - 50 х 8 мм.   
Антибактериална химикалка с 
автоматичен механизъм - ISO 
22196. Този материал е обогатен 
със сребърни йони, които нама-
ляват утаяването и растежа на 
бактериите на тази повърхност 
с до 99%. Подходяща за работа с 
таблети и смарт телефони. Син 
цвят на мастилото. Подходяща 
за тампонен и дигитален печат.

Цена без ДДС� 0.80 лв
Цена с ДДС� 0.96 лв

SIDE�  8008

Печатаемо поле тяло – 8 х 80 мм.
Рециклирана пластмасова хими-
калка с автоматичен механизъм 
и дългопишещ пълнител син цвят. 
Подходяща за сито, тампон  
и дигитален печат.

Цена без ДДС� 0.60 лв.
Цена с ДДС� 0.72 лв.

STILO S45 BIO� 8009

Печатаемо поле тяло – 45 х 21 мм.
Печатаемо поле клипс – 20 х 7 мм.
Пластмасова химикалка Stilolinea 
S45 BIO с автоматичен механизъм 
и дългопишещ пълнител син цвят. 
Изработена от 75% PLA. Подходя-
ща за сито, тампон  
и дигитален печат.

Цена без ДДС� 1.10 лв.
Цена с ДДС� 1.32 лв.

АНТИБАКТЕРИАЛНИ

АНТИБАКТЕРИАЛНИ
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* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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BASIC�  1139

Печатаемо поле тяло – 6 х 50 мм.
Пластмасова химикалка с авто-
матичен механизъм и дългопишещ 
пълнител син цвят. Подходяща за 
сито, тампон  
и дигитален печат.

Цена без ДДС� 0.30 лв.
Цена с ДДС� 0.36 лв.
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COLOR Touch�  1104

Печатаемо поле – 5 х 40 мм 
Пластмасова химикалка с метален 
връх и въртящ се механизъм.
Подходяща за работа с таблети 
и смарт телефони. Пълнител син 
цвят. Подходяща за тампонен 
печат.

Цена без ДДС� 0.65 лв.
Цена с ДДС� 0.78 лв.
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CRINKLE�   0106

Печатаемо поле тяло – 7 х 45 мм
Печатаемо поле клипс – 7 х 30 мм 
Пластмасова химикалка с метален 
връх и въртящ се механизъм.  
Пълнител син цвят.  
Подходяща за сито, тампон и  
дигитален печат.

Цена без ДДС� 0.65 лв.
Цена с ДДС� 0.78 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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PRODUCT
HI-QUALITY

100%GUARANTEED
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POINT�  0307

Печатаемо поле тяло – 35 х 6 мм
Пластмасова химикалка с автома-
тичен механизъм и метален клипс. 
Пълнител син цвят. Подходяща за сито, 
тампонeн и дигитален печат. 

Цена без ДДС� 1.00 лв.
Цена с ДДС� 1.20 лв.

06

03

04

12

09

48

10

08

05

DIAMOND�   0101

Печатаемо поле тяло – 6 х 40 мм
Пластмасова химикалка с въртящ 
се механизъм и метален клипс.
Пълнител син цвят.
Подходяща за тампонeн и дигита-
лен печат.

Цена без ДДС� 1.40 лв.
Цена с ДДС� 1.68 лв.

FUSION�  7011

Печатаемо поле клипс – 5 х 27 мм
Пластмасова химикалка с въртящ 
се механизъм. Пълнител син цвят. 
Подходяща за сито, тампон  
и дигитален печат.

Цена без ДДС� 0.75 лв.
Цена с ДДС� 0.90 лв.
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* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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DART�  0306

Печатаемо поле тяло – 60 х 7 мм
Пластмасова химикалка с автомати-
чен механизъм. Пълнител син цвят. 
Подходяща за сито, тампонeн и диги-
тален печат. 

Цена без ДДС� 0.75 лв.
Цена с ДДС� 0.90 лв.
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STILOLINEA�  7012

Печатаемо поле тяло – 5 х 30 мм.
Печатаемо поле клипс – 7 х 20 мм. 
Пластмасова химикалка с автомати-
чен механизъм. Пълнител син цвят. 
Подходяща за сито, тампон и дигита-
лен печат.

Цена без ДДС� 0.75 лв.
Цена с ДДС� 0.90 лв.
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DAWEI Touch�  7013

Печатаемо поле – 5 х 60 мм 
Метална химикалка с автоматичен 
механизъм. Подходяща за работа с 
таблети и смарт телефони.
Пълнител син цвят  - X20, писец -1.0мм. 
Подходяща за тампонен, дигитален 
печат и гравиране.

Цена без ДДС� 1.70 лв.
Цена с ДДС� 2.10 лв.
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BODA�  1212  
Печатаемо поле тяло – 5 х 40 мм 
Метална химикалка с въртящ се
механизъм. Подходяща за работа с 
таблети и смарт телефони.
Пълнител син цвят. Подходяща за там-
понен, дигитален печат и гравиране.

Цена без ДДС� 0.95 лв.
Цена с ДДС� 1.14 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.



IN STOCK
COLLECTION 22/2314

GAIA�  8011

Печатаемо поле тяло - 5 х 50 мм
Алуминиева химикалка с автома-
тичен механизъм, тъч и бамбуков 
акцент. Подходяща за работа 
с таблети и смарт телефони.
Подходяща за дигитален печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 1.25 лв.
Цена с ДДС� 1.50 лв.

NEVI�  8010

Печатаемо поле тяло - 6 х 50 мм 
Химикалка със софт покритие, ав-
томатичен механизъм и пълнител 
син цвят. Подходяща за дигитален 
печат и гравиране.

Цена без ДДС� 1.45 лв.
Цена с ДДС� 1.74 лв.

ELON�  8012

Печатаемо поле тяло - 5 х 60 мм 
Стилна алуминиева гел химикалка 
с матово покритие и златен клипс. 
Пълнител син цвят. При гравиране 
излиза златно лого. Подходяща 
за тампонен, дигитален печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 2.75 лв.
Цена с ДДС� 3.30 лв.

VITE�  8013

Печатаемо поле тяло - 6 х 50 мм 
Метлана химикалка с автомати-
чен механизъм. Гел пълнител син 
цвят. Подходяща за тампонен, 
дигитален печат и гравиране.

Цена без ДДС� 2.10 лв.
Цена с ДДС� 2.52 лв.
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PEARL B�  0304

Печатаемо поле тяло - 6 х 50 мм
Двуцветна химикалка със софт по-
критие. Автоматичен механизъм 
и пълнител син цвят. Подходяща за 
гравиране.

Цена без ДДС� 1.50 лв.
Цена с ДДС� 1.80 лв.
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DATA�  0305  
Печатаемо поле тяло - 6 х 50 мм 
Химикалка с автоматичен 
механизъм и пълнител син цвят. 
Подходяща за гравиране.

Цена без ДДС� 1.00 лв.
Цена с ДДС� 1.20 лв.
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KUBOD�  7014

Печатаемо поле тяло - 5 х 55 мм 
Метална химикалка със софт 
покритие и корков елемент, за 
по-удобно захващане. Автомати-
чен механизъм, син пълнител - X20. 
Подходяща за дигитален печат и 
гравиране.   

Цена без ДДС� 1.40 лв.
Цена с ДДС� 1.68 лв.
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SOLID MAT�  0508 
Печатаемо поле тяло - 5 х 30 мм 
Метална химикалка със софт по-
критие, автоматичен механизъм. 
Пълнител син цвят. Подходяща за 
дигитален печат и гравиране.

Цена без ДДС� 5.10 лв.
Цена с ДДС� 6.12 лв.
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TURBO�  0113  
Печатаемо поле тяло - 5 х 35 мм 
Метална химикалка с въртящ се
механизъм. Подходяща за работа с 
таблети и смарт телефони.
Пълнител син цвят. Подходяща за 
тампонен печат и гравиране.

Цена без ДДС� 2.15 лв.
Цена с ДДС� 2.58 лв.
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BONITO�   0112

Печатаемо поле тяло - 5 х 60 мм. 
Метална химикалка с атрактивен 
дизайн и автоматичен механизъм. 
Пълнител син цвят. Писец - 0.7 
мм. Подходяща за сито, тампон, 
дигитален печат и гравиране.

Цена без ДДС� 1.45 лв.
Цена с ДДС� 1.74 лв.
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AVALO�  0110

Печатаемо поле тяло - 5 х 80 мм. 
Метална химикалка с атрактивен 
дизайн и автоматичен механизъм. 
Пълнител син цвят. Писец - 0.7 
мм. Подходяща за сито, тампон, 
дигитален печат и гравиране.

Цена без ДДС� 1.10 лв.
Цена с ДДС� 1.32 лв.
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OLEG SOFT�  0319  
Печатаемо поле тяло - 6 х 55 мм 
Химикалка със софт покритие, ав-
томатичен механизъм и пълнител 
син цвят. Подходяща за дигитален 
печат и гравиране.

Цена без ДДС� 0.95 лв.
Цена с ДДС� 1.14 лв.

GОМА SOFT�  0318  
Печатаемо поле тяло - 6 х 85 мм 
Химикалка със софт покритие, ав-
томатичен механизъм и пълнител 
син цвят. Подходяща за дигитален 
печат и гравиране.

Цена без ДДС� 1.15 лв.
Цена с ДДС� 1.38 лв.
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TRYNITY�  1225 
Печатаемо поле тяло - 6 х 55 мм 
Метална химикалка с автома-
тичен механизъм. Пълнител син 
цвят. Подходяща за тампонен, 
дигитален печат и гравиране.

Цена без ДДС� 1.10 лв.
Цена с ДДС� 1.32 лв.
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GOLDY SOFT�  7015 
Печатаемо поле  тяло - 5 х 60 мм 
Метална химикалка със софт 
покритие, автоматичен меха-
низъм и златни елементи. След 
персонализация гравюрата става 
в златен цвят. Пълнител син цвят. 
Подходяща за гравиране.

Цена без ДДС� 1.70 лв.
Цена с ДДС� 2.04 лв.

ANTHONY�  8014 
Печатаемо поле  тяло - 5 х 35 мм 
Метална химикалка с автомати-
чен механизъм и елементи в розо-
во злато. Подходяща за работа с 
таблети и смарт телефони.
Пълнител син цвят. Подходяща за 
гравиране.

Цена без ДДС� 1.30 лв.
Цена с ДДС� 1.56 лв.

ALEXANDER�  8015 
Печатаемо поле  тяло - 5 х 40 мм 
Метална химикалка с автомати-
чен механизъм и матов завършек. 
Пълнител син цвят. Подходяща за 
гравиране.

Цена без ДДС� 1.00 лв.
Цена с ДДС� 1.20 лв.

COBRA�   1201 
Печатаемо поле тяло - 7 х 40 мм 
Печатаемо поле клипс - 5 х 25 мм 
Пластмасова химикалка с метален 
клипс и метален връх, въртящ се  
механизъм. Пълнител син цвят. 
Подходяща за сито, тампон, диги-
тален печат и гравиране.

Цена без ДДС� 2.90 лв.
Цена с ДДС� 3.48 лв.
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ROZZY�  0509 
Печатаемо поле тяло - 5 х 50 мм 
Алуминиева химикалка с автома-
тичен механизъм. Пълнител син 
цвят. Подходяща за дигитален 
печат и гравиране.

Цена без ДДС� 3.10 лв.
Цена с ДДС� 3.72 лв.

03 18 38 98

OYA�  7017

Печатаемо поле тяло – 6 х 50 мм
Химикалка от  метал и черна 
пластмаса с декоративен 
елемент от бамбук. В подаръчна 
кутия, с въртящ се механизъм. 
Пълнител син цвят.
Подходяща за тампонeн дигитален 
печат и гравиране. 

Цена без ДДС� 4.25 лв.
Цена с ДДС� 5.10 лв.

ARCHEE�  6012 
Печатаемо поле тяло - 5 х 50 мм 
Алуминиева химикалка с автома-
тичен механизъм. Пълнител син 
цвят. Подходяща за гравиране.

Цена без ДДС� 1.50 лв.
Цена с ДДС� 1.80 лв.
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COPPER�   8016 
Печатаемо поле  тяло - 5 х 30 мм 
Метална химикалка с автома-
тичен механизъм, матово черно 
покритие, меден клипс. В карто-
нена кутия. Пълнител син цвят. 
Подходяща за тампонен печат и 
гравиране. 

Цена без ДДС� 8.50 лв.
Цена с ДДС� 10.20 лв.

THEA�   8017 
Печатаемо поле тяло - 5 х 30 мм 
Печатаемо поле кития - 25 х 50 мм 
Метална химикалка със софт по-
критие и автоматичен механизъм. 
Подходяща за работа с таблети и 
смарт телефони. Пълнител черен 
цвят. Подходяща за дигитален 
печат и гравиране. 

Цена без ДДС� 4.10 лв.
Цена с ДДС� 4.92 лв.
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COLORADO SET  0510 
Печатаемо поле  тяло - 6 х 35 мм 
Метален комплект химикалка и ролер, 
в картонена кутия. Пълнител син 
цвят. Подходящи за тампонен печат и 
гравиране. 

Цена без ДДС� 14.50 лв.
Цена с ДДС� 17.40 лв.
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RIO�   0507 
Печатаемо поле  тяло - 6 х 30 мм 
Метална химикалка с въртящ се  
механизъм в картонена кутия. 
Пълнител син цвят. Подходяща за 
тампонен печат и гравиране. 

Цена без ДДС� 4.10 лв.
Цена с ДДС� 4.92 лв.

PEAK Cedar RCS�  8019 
Печатаемо поле - 5 х 50 мм 
Луксозен комплект метални хими-
калка и ролер в кутия. Изработени 
от сертифицирани рециклирани 
материали RCS. Пълнител син 
цвят. Подходяща за тампонен 
печат и гравиране. 

Цена без ДДС� 17.00 лв.
Цена с ДДС� 20.40  лв.
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LUZERN SET�  7070 
Печатаемо поле клипс – 5 х 40 мм 
Печатаемо поле тяло – 5 х 50 мм 
Луксозен комплект метални хими-
калка и автоматичен молив в кутия. 
Писец - 0.7 мм. Пълнител син цвят. 
Подходящи за тампонен печат и 
гравиране.   

Цена без ДДС� 9.80 лв.
Цена с ДДС� 11.76 лв.

07 03

DELUXE SET�  7071 
Печатаемо поле клипс – 5 х 35 мм 
Печатаемо поле тяло – 5 х 50 мм 
Луксозен комплект метални 
химикалка и ролер в кутия. Със 
софт покритие, пълнител син цвят. 
Подходящи за дигитален печат и 
гравиране.   

Цена без ДДС� 14.40 лв.
Цена с ДДС� 17.28 лв.
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JOTTER�  0116 
Печатаемо поле тяло - 5 х 30 мм. 
Химикалка PARKER с автоматичен 
механизъм. Предлага се в подаръч-
на кутия. Подходяща за тампон,
дигитален печат и гравиране.   

Цена без ДДС� 18.50 лв.
Цена с ДДС� 22.20 лв.

JOTTER�  0117 
Печатаемо поле тяло - 5 х 30 мм. 
Метална химикалка PARKER с 
автоматичен механизъм. Предлага 
се в подаръчна кутия. Подходяща 
за тампон, дигитален печат и 
гравиране.  

Цена без ДДС� 27.50 лв.
Цена с ДДС� 33.00 лв.

JOTTER CORE� 0514 
Печатаемо поле тяло - 5 х 30 мм. 
Метална химикалка PARKER с 
автоматичен механизъм. Предлага 
се в подаръчна кутия. Подходяща 
за тампон, дигитален печат и 
гравиране.  

Цена без ДДС� 36.50 лв.
Цена с ДДС� 43.80 лв.
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GRADUATE�  7018 
Печатаемо поле - 6 х 35 мм. 
Метална химикалка. Пълнител 
син цвят. Предлага се в подаръчна 
кутия. Подходяща за гравиране. 

Цена без ДДС� 42.00 лв.
Цена с ДДС� 50.40 лв.

0504 1403

03381498

GRADUATE CHROME�  8021 
Печатаемо поле - 4 х 30 мм. 
Луксозна метална химикалка, пълнител син цвят. 
Предлага се в подаръчна кутия. Подходяща за 
гравиране. 

Цена без ДДС� 30.00 лв.
Цена с ДДС� 36.00 лв.

JOTTER XL CHROME�  8020 
Печатаемо поле - 5 х 30 мм. 
Луксозна метална химикалка, пълнител син цвят. 
Предлага се в подаръчна кутия. Подходяща за 
гравиране. 

Цена без ДДС� 60.00 лв.
Цена с ДДС� 72.00 лв.
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INKLESS PLUS� 7021 
Печатаемо поле тяло - 50 х 7 мм 
Дълготрайна бамбукова химикалка 
с гумичка, без мастило от алу-
миний. Тази писалка има връх от 
метална сплав и докато пишете, 
тя окислява повърхността на хар-
тията, без да оставя остатъци. 
Подходяща за тампонен, дигита-
лен печат и гравиране.

Цена без ДДС� 1.45 лв.
Цена с ДДС� 1.74 лв.

EON�  7020
Печатаемо поле тяло - 60 х 5 мм 
Дълготрайна химикалка без 
мастило с бамбуков корпус. 
Върхът имитира графит на молив, 
който никога не се нуждае от 
подостряне и не се изписва. Хими-
калката е част от програмата за 
намаляването на отпадъците в 
производстовото на консумативи. 
Подходяща за тампонен, дигита-
лен печат и гравиране.

Цена без ДДС� 3.20 лв.
Цена с ДДС� 3.84 лв.

ETERNO�  7019
Печатаемо поле тяло - 60 х 6 мм 
Дълготрайна химикалка без 
мастило с алуминиев корпус и гу-
мичка. Върхът имитира графит на 
молив, който никога не се нуждае 
от подостряне и не се изписва. Хи-
микалката е част от програмата 
за намаляването на отпадъците в 
производстовото на консумативи. 
Подходяща за тампонен, дигита-
лен печат и гравиране.

Цена без ДДС� 4.10 лв.
Цена с ДДС� 4.92 лв.

EVIG�  8022
Печатаемо поле тяло - 4 х 60 мм 
Дълготрайна химикалка без 
мастило с хартиен корпус и ка-
пачка. Върхът имитира графит на 
молив, който никога не се нуждае 
от подостряне и не се изписва. Хи-
микалката е част от програмата 
за намаляването на отпадъците в 
производстовото на консумативи. 
Подходяща за сито, тампонен и 
дигитален печат.

Цена без ДДС� 2.15 лв.
Цена с ДДС� 2.58 лв.
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PEN LINE�   0176  
Печатаемо поле тяло - 4 х 60 мм 
Метална мултифункционална 
химикалка с нивелир и 2 мерител-
ни скали см/инчове.  Подходяща 
за работа с таблети и смарт 
телефони. На върха има магнитна 
отвертка. Размер - 149 x Ø 10 mm 
Пълнител син цвят. Подходяща за 
тампонен печат.

Цена без ДДС� 2.45 лв.
Цена с ДДС� 2.94 лв.

METRUM�   6015 
Печатаемо поле тяло - 4 х 45 мм 
Химикалка с шублер и линия.  
Пълнител син цвят. Подходяща за 
тампонен печат.

Цена без ДДС� 1.20 лв.
Цена с ДДС� 1.44 лв.

HOP SET�   8023 
Печатаемо поле химикалка - 4 х 60 мм
Печатаемо поле кутия - 12 х 60 мм 
Комплект за писане, съдържащ необходи-
мите аксесоари, опаковани в пластмасова 
кутия. Химикалките поставени вътре се 
държат със специален механизъм, който 
ги предпазва от изпадане. Натискането 
на бутона в долната част на кутията 
освобождава ключалката и ви позволява 
да извадите химикалките. Комплектът 
включва синя, червена химикалка и дълго-
трайна химикалка без мастило. Подходяща 
за дигитален и тампонен печат.

Цена без ДДС� 4.00 лв.
Цена с ДДС� 4.80 лв.
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CARTOON�  1501 
Размер - Ø 1 x 14 cм
Печатаемо поле тяло - 55 х 7 мм 
Автоматична химикалка с био-
разградими пластмасови клипс и 
връх (53%) и хартиено тяло. Син 
пълнител. Подходяща за тампо-
нен, сито и дигитален печат.  

Цена без ДДС� 0.40 лв.
Цена с ДДС� 0.48 лв.

OLYMPIA�  8018 
Размер - Ø 1.1 x 14 cм
Печатаемо поле тяло - 55 х 7 мм 
Автоматична химикалка с био-
разградими пластмасови клипс и 
връх (53%) и хартиено тяло. Син 
пълнител. Подходяща за тампо-
нен, сито и дигитален печат.  

Цена без ДДС� 0.65 лв.
Цена с ДДС� 0.78 лв.

EVOXX RECYCLED � 7022

Печатаемо поле тяло - 35 х 6 мм.
Химикалка изработена от рецик-
лирана пластмаса. Син пълнител 
Senator® Magic Flow с дължина на 
писане до 5000 метра. Дебелина 
на писеца - 1.00 mm. Подходяща 
за тампонен, сито и дигитален 
печат.

Цена без ДДС� 1.40 лв.
Цена с ДДС� 1.68 лв.

ARTEL�   1502 
Размер - Ø 0.8 x 15 cм
Печатаемо поле тяло - 70 х 5 мм 
Химикалка с капачка, изцяло 
изработена от рециклирана 
хартия със син пълнител. 
Подходяща за тампонен, сито и 
дигитален печат.

Цена без ДДС� 0.40 лв.
Цена с ДДС� 0.48 лв.
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DARKY�  0122

Размер - Ø 7 x 19 см
Печатаемо поле - 70 x 5 мм.
Дървен молив. Подходящ за сито, 
тампон и дигитален печат. 

Цена без ДДС� 0.40 лв.
Цена с ДДС� 0.48 лв.

03

MINIATURE� 1524 
Размер - Ø 5 x 100 мм.
Печатаемо поле - 45 x 5 мм.
Натурален мини молив.
Подходящ  за сито и тампонен 
печат.

Цена без ДДС� 0.15 лв.
Цена с ДДС� 0.18 лв.

STOMP�  1504 
Размер - Ø 7 х 19 см.
Печатаемо поле - 70 x 5 мм.
Дървен молив. Подходящ за сито, 
тампон и дигитален печат. 

Цена без ДДС� 0.20 лв.
Цена с ДДС� 0.24 лв.
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MADEROS�  1835 
Дървен дърводелски молив с линия 
14 см. Размер - 175 х 10 х 8 мм
Печатаемо поле - 20 х 5 мм
Подходящ за сито и тампонен 
печат.

Цена без ДДС� 0.40 лв.
Цена с ДДС� 0.48 лв.

06 05 03 MATTY�  6021 
Размер - Ø 0.5 x 185 мм.
Печатаемо поле - 70 x 5 мм.
Дървен молив с матов завършек.
Подходящ  за сито, тампонен и 
дигитален печат.

Цена без ДДС� 0.40 лв.
Цена с ДДС� 0.48 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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GIFT BOXES�

Подаръчни кутии в два размера и два цвята. 
Подходящи за комплектоване на коледни 
сетове. 
 
Размер бяла -  36 x 30 x 11 см. -  3.10 лв. 
Размер крафт -  36 x 30 x 11 см. - 3.60 лв. 
 
Размер бяла -  35.8 x 24.1 x 6.6 см. -  2.40 лв.
Размер крафт -  35.8 x 24.1 x 6.6 см.  - 2.80 лв.
 
Подходящи за сито печат. 
Всички цени са без включен ДДС.

FOLBEND BOX�  7025 
Висококачествена сгъваема 
картонена кутия с магнитно 
затваряне.  
Размер - 20 x 20 x 5 cм. 
Подходяща за сито печат.

Цена без ДДС� 13.20 лв.
Цена с ДДС� 15.84 лв.

KAVAI�   7024 
Подаръчна торбичка от крафт 
картон 280гр/м² с декоративна 
панделка за затваряне.  
Размер - 22 x 15 x 7.5  cм. 
Подходяща за сито печат.

Цена без ДДС� 2.00 лв.
Цена с ДДС� 2.40 лв.

03
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* Идеи за подаръчни комплекти, които да ви помогнат в избора 
   на вашия персонален коледен подарък към служители или клиенти.

** Подаръчните кутии са без посоченото съдържание. 
     Развихрете вашето въображение и направете един запомнящ се подарък.Цвят на картона

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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GIFT BAG�

Подаръчни хартиени торбички, 
крафт хартия 150 g/m2, с усукани 
дръжки. 
 
Размер -  16 x 10 x 23 см. -� 1.05 лв.
Размер -  22 x 11 x 30 см. -� 1.40 лв.
 
Подходящи за сито печат.
Всички цени са без включен ДДС.

PAPER TONE�  6026 
Тонирани торбички, крафт хар-
тия 90 g/m2, с усукани дръжки. 
 
Размер S - 18 х 21 х 8 см. -� 0.70 лв.
Размер M - 25 x 32 x 11 см. -� 0.90 лв.
Размер L - 32 x 40 x 12 см. -� 1.05 лв.
 
Подходящи за сито печат.
Всички цени са без включен ДДС.

X-BAO�  8025 
Kоледна подаръчна хартиена 
торбичка (50% рециклирана). 90 
гр/м². Произведено в ЕС, с усукани 
дръжки. 
 
Размер S - 18 х 21 х 8 см. -� 1.15 лв.
Размер M - 25 x 32 x 11 см. -� 1.38 лв.
 
Подходящи за сито печат.
Всички цени са без включен ДДС.

SURPRISE�  8024 
Комплект от 3 кутии с различен 
размер за коледни подаръци.  
Изработени от картон  
хартиени кутии - 128 гр. 
Размер S - 17.5 x 12.5 x 6.5 см.
Размер M - 20 x 14 x 8 см. 
Размер L - 22.5 x 16 x 9.5 см.
Подходящи за сито печат.

Цена без ДДС� 15.00 лв.
Цена с ДДС� 18.00 лв.

Цветова гама

BOW BOX�   7026 
Подаръчна кутия от черен 
картон - 400 гр/м2, с панделка. 
Размер - 8.5 x 8.5 x 20.5 cм. 
Подходяща за средни по размер 
подаръци. Подходяща за сито 
печат.

Цена без ДДС� 1.10 лв.
Цена с ДДС� 1.32 лв.

 0409 

 0518 
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SPROUT�  0123 
Печатаемо поле тяло – 5 х 50 мм 
Еко молив с капсула със семена 
(различни видове), 100% био-раз-
градим. Един чудесен начин да 
изпратите вашето послание към 
всички. Подходящ за тампонен 
печат и гравиране.

Цена без ДДС� 3.60 лв.
Цена с ДДС� 4.32 лв.

SEEDLOPE�  7028 
Печатаемо поле - 40 х 40 мм. 
Смесени семена от летни цветя. 
Отглеждайте разнообразие от летни 
цветя във вашата градина. Семената 
се доставят в плик от крафт хартия, 
подарък, който се побира в пощенска-
та кутия. Произведено в ЕС. Размер 
- 10.5 х 6.5  см
Подходящ  за сито печат. 

Цена без ДДС� 2.55 лв.
Цена с ДДС� 3.06 лв.

APOYA�  8028 
Печатаемо поле - 50 х 10 мм. 
Бамбукова поставка за телефони.
Поставката се предлага в бяла карто-
нена кутия. Размер - 7.5 х 6 х 2  см
Подходящ  за сито, дигитален печат и 
гравиране. 

Цена без ДДС� 3.20 лв.
Цена с ДДС� 3.84 лв.

LEYTI�  8026 
Печатаемо поле - 65 х 20 мм. 
Билкови пръчици със семена -  
див лук, босилек и магданоз.  
Размер - 100 х 1.3 см
Подходящ  за сито печат. 

Цена без ДДС� 2.60 лв.
Цена с ДДС� 3.12 лв.

VISON SEED�  8027 
Печатаемо поле - 50 х 40 мм. 
Мемо листчета с корица,  
в която има семена на цветя.  
Размер - 6 х 8.5 х 0.65 см
Подходящ  за сито печат. 

Цена без ДДС� 1.80 лв.
Цена с ДДС� 2.16 лв.

медоносен микс

летен микс
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HELLO CLIP�  0578 
Дървена поставка от бор с щипка  
за бюро. Размер - 2.5 х 2.5 х11.5 cм  
Печатаемо поле - 20 х 20 мм  
Подходяща за тампонен, дигита-
лен печат и гравиране.   

Цена без ДДС� 1.30 лв.
Цена с ДДС� 1.56 лв.

HATO�  6025 
Къщичка от рециклиран картон, 
бели листчета за бележки и мемо 
лепящи се листчета. 
Размер - 11 x 9.7 x 6.2 см.
Печатаемо поле - 60 x 30 мм.
Подходящa за сито печат.

Цена без ДДС� 6.60 лв.
Цена с ДДС� 7.92 лв.

DESERT�  7031 
5-минутен пясъчен часовник от боро-
силикатно стъкло с основа от дърво. 
Размер - 7.5 х 7.5 х 18 см.
Печатаемо поле основа - 10 x 50 мм. 
Печатаемо поле часовник - 15 x 20 мм.
Подходящ за сито печат.

Цена без ДДС� 9.90 лв.
Цена с ДДС� 11.88 лв.

KARENDA�  7032 
Бамбуков вечен календар. 
Размер - 13 х 4 х 5.5 см.
Печатаемо поле - 20 x 80 мм.
Подходящ за сито печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 20.80 лв.
Цена с ДДС� 24.96 лв.

KUMAKU�  7030 
Бамбуков разделител за книги с 
корда от юта. 
Размер - 13 х 4 х 0.2 см.
Печатаемо поле - 30 x 80 мм.
Подходящ за сито печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 1.05 лв.
Цена с ДДС� 1.26 лв.

CLOUD rainbow�  0335 
Мемори ролка за бюро в различни 
цветове. Всеки цвят е по 1м.  
Размер - 6.5 x 1.8 x 6.1 cм.
Печатаемо поле - 25 х 50 мм.
Подходяща за сито, тампонен и 
дигитален печат.

Цена без ДДС� 3.25 лв.
Цена с ДДС� 3.99 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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POWERHOUSE�  0354 
Портативна батерия с дисплей, който 
показва процент на зареждането и състоя-
нието на батерията. 8000 mAh с един порт 
за мобилна употреба. Съвместима  със 
смарт телефони и таблети. Комплекта 
включва кабел с USB накрайник. Подходящa 
за сито, тампонен, дигитален печат.
Размер - 14.9 x 7.2 x 1.8 см
Печатаемо поле - 80 х 30 мм

Цена без ДДС� 24.57 лв.
Цена с ДДС� 29.49 лв.
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VIGOR�  8029 
Портативна батерия за безжично зареждане 
с капацитет 8000 mAh. Mоже да се зарежда 
чрез кабел или безжично зареждане. Включва 
конектор тип C. Powerbank изход DC5V/2.1A. 
Безжичен изход: DC5V/1A. Безжично приемане: 
DC5V/0.75A Съвместима със смарт телефони 
от последните поколения - Android, iPhone® 8, 
8S и X и по-нови. Подходящо за сито и дигита-
лен печат и гравиране. Размер - 13.5 x 7.5 x 1.8 
cм. Печатаемо поле - 30 х 40 мм

Цена без ДДС� 48.30 лв.
Цена с ДДС� 57.96 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.

LINO�  0521  
Елегантно безжично зарядно 
устройство от бамбук. Веднага 
привлича вниманието и позво-
лява да забравите за постоянно 
заплетените кабели. Подходящо 
за сито и дигитален печат и 
гравиране. Размер - Ø 9 х 1 cм. 
Печатаемо поле - 50 х 60 мм

Цена без ДДС� 22.20 лв.
Цена с ДДС� 26.64 лв.

UNIPAD�  7006 
Безжично зарядно устройство с 
2 порта 2.0 хъбове и USB порт за 
компютър, за докинг станция, за 
безжично зареждане на смартфо-
ни. Изход DC5V/1A (5W). Съвмес-
тимо  със смарт телефони  от 
последните поколения - Android, 
iPhone® 8, 8S и X и по-нови. Подхо-
дящо за сито и дигитален печат. 
Размер - 9 х 9 х 0,9 cм.  
Печатаемо поле - 60 х 60 мм

Цена без ДДС� 13.10 лв.
Цена с ДДС� 15.72 лв.
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SLIM METOOD�  8030   
Бамбуково USB.  
Бяла картонена кутия. Подходящo
за гравиране и дигитален печат.
Размер - 66 x 17.5 x 6 мм
Печатаемо поле - 40 х 12 мм
Цена по запитване 

8GB - 512GB

iTWIST OTG�   8031   
iTwist е метално UBS, 3 в 1, с капацитет 
64GB OTG, (Type C, iPhone и USB). Предим-
ството на този модел е, че може да се 
използва от потребителите на Apple – те-
лефони и компютри. Единственото, което 
трябва да се направи, когато го вземете 
е да сканиратe QR- кода на листовката,да 
свалите приложението и вече можете да 
го използвате. За да се включи във вашия 
iPhone, трябва внимателно да отворите 
USB накрайника, за да остане само накрай-
ника, който се включва директно в телефо-
на ви. Посоката за включване на накрайника 
в телефона е тази, която вижате на грави-
раният надпис на въртящата се част.
Размер - 60 x 14 x 8 мм
Печатаемо поле - 30 х 11 мм
Цена по запитване 

64GB

53
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FRAME BIG�  7061 

Вакуумна кутия за USB в рамка.  
Размер - 110 x 110 x 20 мм 
Цена по запитване

FRAME Small� 7060
Вакуумна кутия за USB в рамка.  
Размер - 70 x 90 x 20 мм
Печатаемо поле - 50 х 15 мм 
Цена по запитване
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MINISHAPE� 1409    
Пластмасова мини USB карта
подходящa за сито, тампонен
и дигитален печат. 
Бяла картонена кутия.
Размер - Ø 43 х 15 х 2 мм 
Печатаемо поле - Ø 43 мм
Цена по запитване

4GB - 128GB

MEMORY�  1424 

USB карта подходяща за сито,  
тампонен и дигитален печат.  
Бяла картонена кутия.  
Размер - 83 х 52 х 2 мм 
Печатаемо поле - 83 х 52 мм
Цена по запитване

4GB - 128GB
MINICARD�  1410    
Пластмасова мини USB карта  
подходящa за сито, тампонен 
и дигитален печат. 
Бяла картонена кутия.
Размер - 60 х 30 х 2 мм 
Печатаемо поле - 60 х 30 мм
Цена по запитване

4GB - 128GB

MINIS�  0206    
Пластмасова мини USB карта  
подходящa за сито, тампонен 
и дигитален печат. 
Бяла картонена кутия.
Размер - 40 х 40 х 2 мм 
Печатаемо поле - 40 х 40 мм
Цена по запитване

4GB - 128GB

2.0

2.0

2.0

2.0

3.0

MEMORY�  0252 

USB карта подходяща за сито,  
тампонен и дигитален печат.  
Бяла картонена кутия.  
Размер - 86 х 54 х 3 мм 
Печатаемо поле - 86 х 54 мм
Цена по запитване

3.0 - 16GB - 64GB
ECOМЕMORY�  7063 
Еко USB карта от 60%слама / 
40% PP подходяща за дигитален 
печат. Бяла картонена кутия.
Размер - 84 x 42 x 3.4 мм 
Цена по запитване 

4GB - 128GB

3.0
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CUSTOMIZED�  7062  
USB флаш памет по индивидуален 
дизайн.  
Възможност за версия 2.0 и 3.0. 
Минимално количество  
за поръчка 50 броя.
До 10 цвята в артикул.  
Срок за изработка до 15 работни 
дни след одобрение на проект.
Еднократна изработка на матрица 
(форма) след одобреният проект.
Цена по запитване 

Цвят на въртящата се метална частЦвят на основна част

2.0

TWIST�   0202   
Пластмасово въртящо се USB.  
Бяла картонена кутия. Подхо-
дящo
за тампонен и дигитален печат.
Размер - 38 x 16 x 7 мм
Печатаемо поле - 35 х 10 мм
Цена по запитване 

4GB - 128GB

4GB - 64GB
CLASSICLINE  1401  
USB метал и гума в атрак-
тивни цветове. Подходящо за 
тампонен, дигитален печат 
и гравиране. Бяла картонена 
кутия.  
Размер - 5.5 x 2 x 1 cm
Печатаемо поле - 25 х 13 мм
Цена по запитване

USB ФЛАШ ПАМЕТ  

3D
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iTWIST OTG�   8031   
iTwist е метално UBS, 3 в 1, с капацитет 
64GB OTG, (Type C, iPhone и USB). Предим-
ството на този модел е, че може да се 
използва от потребителите на Apple – те-
лефони и компютри. Единственото, което 
трябва да се направи, когато го вземете 
е да сканиратe QR- кода на листовката,да 
свалите приложението и вече можете да 
го използвате. За да се включи във вашия 
iPhone, трябва внимателно да отворите 
USB накрайника, за да остане само накрай-
ника, който се включва директно в телефо-
на ви. Посоката за включване на накрайника 
в телефона е тази, която вижате на грави-
раният надпис на въртящата се част.
Размер - 60 x 14 x 8 мм
Печатаемо поле - 30 х 11 мм
Цена по запитване 

64GB

13

BAMBY�  0201  
Дървено въртящо се USB.  
Бяла картонена кутия.
Подходящo за тампонен,
дигитален печат и гравиране.
Размер - 64 x 23 x 13 мм
Печатаемо поле - 50 х 17 мм
Цена по запитване

16GB - 32GB
MAGANT�  7090  
Дървено USB с магнитно
затваряне.  
Бяла картонена кутия.
Подходящo за тампонен,
дигитален печат и гравиране.  
Размер - 68 x 28 x 10 мм
Печатаемо поле - 35 x 20 мм
Цена по запитване

4GB - 64GB

TRICOLO�  0270  
Метално USB. Бяла картонена 
кутия. Подходящo за тампонен, 
дигитален печат и гравиране.
Размер - 39 x 12 x 4.5 mм
Печатаемо поле - 20 х 9 мм
Цена по запитване

8GB - 64GB

2.0 2.0
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SLIM METOOD�  8030   
Бамбуково USB.  
Бяла картонена кутия. Подходящo
за гравиране и дигитален печат.
Размер - 66 x 17.5 x 6 мм
Печатаемо поле - 40 х 12 мм
Цена по запитване 

8GB - 512GB



IN STOCK
COLLECTION 22/23

37

3.0 2.0

TWEETER�   0214   
Метално USB. Бяла картонена 
кутия. Подходящo за тампонен 
печат и гравиране. Размер - 52 x 
12 x 7 mм
Печатаемо поле - 17 х 11 мм
Цена по запитване 

8GB - 128GB

CHAIRIN�   7065   
Метално USB с верижка. Бяла 
картонена кутия. Подходящo за 
тампонен печат и гравиране. 
Размер - 39 х 12 х 4.5 мм
Печатаемо поле - 20 х 9 мм
Цена по запитване 

8GB - 128GB

2.0

14 0498

8GB - 128GB
KEYSHAPE�  1411    
Алуминиево USB във форма на 
ключ.
Подходящо за тампонен, диги-
тален  печат и гравиране. Бяла 
картонена кутия. Размер - 57 х 
23 х 3 мм 
Печатаемо поле - 30 х 8 мм
Цена по запитване

2.0

DOMY�   0211  
USB пластмаса и метал 
с плъзгащ се механизъм.
Бяла картонена кутия.
Подходящо за обемен стикер.
Размер - 37 х 18 х 7 мм
Печатаемо поле - 31 х 13 мм
Цена по запитване 

8GB - 64GB

2.0

2.0

3 ANGLE�   0213   
Метално USB. Бяла картонена 
кутия. Подходящo за тампонен 
печат и гравиране. Размер - 44 x 
13 x 4.5 mм
Печатаемо поле - 20 х 10 мм
Цена по запитване 

8GB - 128GB

2.0

RINA�   0251   
Метално USB. Бяла картонена 
кутия. Подходящo за тампонен 
печат и гравиране.  
Размер - 39 x 12 x 4.5 мм
Печатаемо поле - 20 х 9 мм
Цена по запитване 2.0� 8GB - 128GB 

3.0� 16GB - 64GB
gold 98

rose gold 38

black 03
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ROBASS�  1459  
Колонка с Bluetooth, с гумено  
покритие и светлинен индикатор.  
Включена литиева батерия  
300 mAh. Порт за SD карта.  
Подходяща за дигитален печат. 
Размер - Ø 5.9 х 4.9 cм
Печатаемо поле - 20 х 20 мм

Цена без ДДС� 18.70 лв.
Цена с ДДС� 22.44 лв.

05 14 1004
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ROBAM�  0346 
4.2 Bluetooth колонка с корпус ABS 
и бамбук, светлинен индикатор. 
Включена акумулаторна литиева 
450 mAh батерия. Порт за SD 
карта и AUX/USB кабел. Функция 
нands free. Мощност 3W, 3 Ohm и 
5V. Готовност за работа приблизи-
телно 3 часа.
Размер - Ø 60 х 50 мм. 
Печатаемо поле – 20 x 25 мм.  
Подходяща за тампонен печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 20.90 лв.
Цена с ДДС� 25.08 лв.

ROUND LUX�  8035 
5.3 Bluetooth колонка с корпус ABS 
и бамбук, светлинен индикатор. 
Включена акумулаторна литиева 
300 mAh батерия. Мощност: 3W, 
4 Ohm и 5V. Готовност за работа 
приблизително 4 часа.  
Размер - Ø 62 х 50 мм. 
Печатаемо поле – 25 x 30 мм.  
Подходяща за тампонен печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 22.40 лв.
Цена с ДДС� 26.88 лв.

JUPITER�  8034 
ABS сгъваема настолна или нощна 
лампа с 30 LED светлини. Лампата 
се използва и за безжично зарядно 
устройство 10W,  стойка за 
телефон, което я прави идеална 
за дома и офиса. LED светлините 
имат 3 различни настройки на 
интензитета. Управлявайте свет-
лината с бутоните на сензорния 
екран. Изход: 9V/1.1A (10W) за бързо 
зареждане. Съвместима с най-но-
вите Android, iPhone® 8 и по-нови.
Размер - 17,8 х 12,8 х 1,1  см. 
Печатаемо поле – 80 x 40 мм.  
Подходяща за сито и тампонен 
печат.

Цена без ДДС� 44.65 лв.
Цена с ДДС� 53.58 лв.

ESPURNA�  8036 
ABS сгъваема настолна лампа с 
14 LED светлини, която има 3 на-
стройки на яркостта, 10W безжич-
но зарядно устройство. Изход: DC 
9V/1.1A (10W) за бързо зареждане. 
Съвместим с най-новите Android, 
iPhone® 8 и по-нови. 
Размер - 17 x 5 x 41см. 
Печатаемо поле – 80 x 40 мм.  
Подходяща за сито, тампонен и 
дигитален печат.

Цена без ДДС� 37.50 лв.
Цена с ДДС� 45.00 лв.
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MOBICAR �   1416  
Зарядно за кола със светлинен 
индикатор. Подходящо за  
тампонен и дигитален печат.  
Размер - Ø 2.4 x 5.5 cm
Печатаемо поле - 20 х 10 мм

Цена без ДДС� 1.10 лв.
Цена с ДДС� 1.32 лв.

RIZO �   7034 
Ключодържател с 1A micro USB и 
тип C кабел за зареждане. Подхо-
дящ за тампонен и  
дигитален печат, гравиране  
и обемен стикер.  
Размер - 16 х 2.4 х 1.7 cм
Печатаемо поле - 15 х 7 мм

Цена без ДДС� 4.80 лв.
Цена с ДДС� 5.76 лв.

03 04 05 10 08
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OLIN Set�   7035 
Комплект кабели за зареждане с 
накрайници. Съдържа USB C - USB C 
кабел и адаптери: USB C - USB, USB 
C - microUSB, USB C - iPhone. Опако-
ва се в удобен и компактен калъф, 
който може да се използва и като 
стойка за телефон. В подаръчна 
кутия. Подходящ за тампонен и  
дигитален печат.  
Размер - 5.5 x 8.5 x 1.1 cм
Печатаемо поле - 15 х 7 мм

Цена без ДДС� 20.50 лв.
Цена с ДДС� 24.60 лв.

WIRESTAND�  8037 
Безжично зарядно устройство с 
двойна намотка за 1 устройство 
в бамбуков корпус и с функционал-
ност на стойката. .Изход: DC5V/1A 
(5W). Съвместим с най-новите 
Android, iPhone® 8, X и по-нови. В 
подаръчна кутия.  
Подходящо за сито печат и  
гравиране. Размер - 7.1 х 8 х 11.4 cм
Печатаемо поле - 40 х 30 мм

Цена без ДДС� 27.60 лв.
Цена с ДДС� 33.12 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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SPHERE�  0527 
Модерни слушалки с елегантен 
дизайн и много добро качество на 
звука. Предлагат се с 1.20 м кабел 
в подаръчна кутия. Подходящи за 
гравиране и обемен стикер.  
Печатаемо поле – Ø 36 мм  

Цена без ДДС� 10.90 лв.
Цена с ДДС� 13.08 лв.

JAZZ�  6028 
Безжични слушалки с вградена 
батерия 30mAh, с които можете 
да слушате музика и да приемате 
обаждания. Приблизително време 
за възпроизвеждане от 3 часа. 
Зарядната станция позволява 
зареждане в движение 185mAh. За 
нея е включен микро USB кабел.  
Печатаемо поле кутия– 20 х 35 мм  

Цена без ДДС� 30.25 лв.
Цена с ДДС� 36.30 лв.

03

06

NEXTGEN�  8038 
Следващо поколение FSC® безжични слушалки от 100% 
бамбук в кутия за зареждане. Изработени от рециклира-
ни и сертифицирани материали - ABS/RCS. Слушалките 
имат 40 mAh батерия и могат да бъдат презареждани в 
400 mAh кутия за зареждане в рамките на 1 час. С функция 
за автоматично сдвояване, време за възпроизвеждане на 
средна сила на звука около 5 часа. С BT 5.3 за оптимална 
връзка. Работно разстояние до 10 метра. С приемник 
и микрофон. Включва силиконови накрайници за уши 3 
размера. Включително GRS сертифициран рециклиран 
TPE кабел за зареждане. Опаковани в FSC® микс крафт 
опаковка. Артикул и аксесоари 100% без PVC.
Подходящи за сито печат. 
Печатаемо поле –  30 х 30 мм 

Цена без ДДС� 61.20 лв.
Цена с ДДС� 73.44 лв.

BAHO�  8039 
Безжичните слушалки BAHO са в бамбуков калъф с 
магнитно затваряне. Имат вграден индикатор за зареж-
дане и следене на ниво на батерията в устройството. 
Сензорно управление на слушалките, вграден микрофон. 
Може да използвате само едната слушалка.Изработени 
от бамбук и пластмаса.  Спецификации: Bluetooth V5.1, 
Bluetooth обхват: до 10 м, капацитет на батерията 
във всяка слушалка: 30 mAh, капацитет на батерията 
в калъфа: 200 mAh, време за работа до 3 часа, порт за 
зареждане type-c.Подходящи за сито, дигитален печат и 
гравиране. Размер - 7.5 x 4.7 x 3.1 см. 
Печатаемо поле –  50 х 30 мм 

Цена без ДДС� 48.10 лв.
Цена с ДДС� 57.72 лв.
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WEBCAM cover   0369  
Пластмасов протектор за уеб 
камера на лаптоп. Поставя се чрез 
лепенка и позволява лесно закрива-
не чрез плъзгане.   
Размер - 40 x 16 x 2 мм. 
Печатаемо поле - 20 x 8 мм. 
Подходящ за дигитален печат.

Цена без ДДС� 0.40 лв.
Цена с ДДС� 0.48 лв.

CLEANPEN�  8040  
Пластмасова химикалка с ком-
плект за почистване на безжични 
слушалки. Комплекта съдържа 
метален накрайник, гъба и четка. 
Подходяща за работа със смарт 
устройства. Синьо мастило.  
Размер - Ø 12 х 143  мм
Печатаемо поле - 35 х 8 мм
Подходяща за тампонен печат.

Цена без ДДС� 3.40 лв.
Цена с ДДС� 4.08 лв.

PROTECTOR�  1458  
Пластмасов протектор за кредитни 
карти с алуминиев предпазител 
срещу скимиране. Размер  - 90 х 60 х 
40 мм. Печатаемо поле – 50 х 40 мм 
Подходящ за тампонен и дигитален 
печат.

Цена без ДДС� 0.96 лв.
Цена с ДДС� 1.15 лв. TERRA RCS�  8041  

Алуминиева стойка за телефон и 
таблет, направена с RCS (Recycled 
Claim Standard) сертифициран 
рециклиран алуминий и TPU. В кафява 
картонена кутия. Размер – 67 x 67 x 
77  мм. Печатаемо поле – 40 х 10 мм 
Подходящ за гравиране.

Цена без ДДС� 19.60 лв.
Цена с ДДС� 23.52 лв.

03 04 05 06 48
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SECURE L�  0139  
Портфейл за документи и кредит-
ни карти от естествена кожа със 
защита срещу скимиране.
Размер - 11.3 x 7.2 x 4 мм 
Печатаемо поле – 100 х 60 мм  
Подходящ за сито и преге печат.

Цена без ДДС� 10.60 лв.
Цена с ДДС� 12.72 лв.

WALLYCOR�  7039  
Картхолдер от естетвен корк със 
защита срещу скимиране.  
Има 3 отделения, които побират  
6 карти. Размер - 76 x 0.2 x 10.2 мм 
Печатаемо поле – 75 х 30 мм  
Подходящ за сито печат и гра-
виране.

Цена без ДДС� 13.40 лв.
Цена с ДДС� 16.08 лв.

GEMINI�  0531 
Практичен двоен визитник от PU 
кожа. Позволява носенето на лични 
и клиентски визитки х 10 бр. от 
страна. 
Размер – 9.3 x 6.5 x 1.9 cм 
Площ за гравиране - 55 х 7 мм
Подходящ за гравиране.  

Цена без ДДС� 11.90 лв.
Цена с ДДС� 14.28 лв.

SHIELDOC�  7038 
Калъф с RFID защита, за паспорт и 
карти, от полиестер.  
Размер – 10.5 х 0.6 х 14.5 cм. 
Площ за гравиране - 100 х 80 мм.
Подходящ за сито и топъл печат.  

Цена без ДДС� 10.05 лв.
Цена с ДДС� 12.06 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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SPOKANE�  8042  
Елегантен визитник от бамбук и 
неръждаема стомана.Побира  
до 12 стандартни визитки.  
Размер – 9.3 x 6.2 x 0.9 cм 
Площ за гравиране - 88 х 33 мм
Подходящ за гравиране.

Цена без ДДС� 11.80 лв.
Цена с ДДС� 14.16 лв.

ASKO�  0373  
Универсална стойка за бюро - 
визитник, стойка за телефон или 
Ipad. Размер – 9 x 7.2 x 5 cм 
Площ за гравиране - 60 х 12 мм
Подходяща за гравиране и сито 
печат.

Цена без ДДС� 8.50 лв.
Цена с ДДС� 10.20 лв.

TWILLYS PU� 8043  
Елегантен визитник с магнитно  
закопчаване от PU кожа.  
Размер – 9.5 x 6.5 x 1.9 cм 
Площ за гравиране - 50 х 8 мм
Подходящ за гравиране.

Цена без ДДС� 6.70 лв.
Цена с ДДС� 8.04 лв.

LOGOMALL�    0532 
Визитник от PU кожа с магнитно 
закопчаване, в кутия. 
Размер – 9.5 x 6.5 x 1.9 cм 
Печатаемо поле - 40 х 15 мм
Подходящ  за сито печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 7.60 лв.
Цена с ДДС� 9.12 лв.

KIPEE�  7040 
Визитник от корк и метал.  
С магнитна закопчалка. Побира  
до 20 стандартни визитки.  
Размер – 9.7 x 6.4 x 1.4 cм 
Площ за гравиране - 55 х 7 мм
Подходящ за гравиране.

Цена без ДДС� 7.40 лв.
Цена с ДДС� 8.88 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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TRUCKY�  0381 
Метален ключодържател в
подаръчна кутия. 
Размер – 10.5 х 2.8 х 0.4 мм.
Печатаемо поле - 45 х 15 мм.
Подходящ  за тампонен печат
и гравиране.
  
Цена без ДДС� 4.60 лв.
Цена с ДДС� 5.52 лв.

HOUSE�  1715 
Метален ключодържател в
подаръчна кутия. 
Размер – 71 x 48 х 4 мм. 
Печатаемо поле - 30 х 13 мм.
Подходящ  за тампонен печат
и гравиране.

Цена без ДДС� 3.40 лв.
Цена с ДДС� 4.08 лв.

BOTELIA�   7068                 
Метален ключодържател с отва-
рачка. Размер - 105 х 25 х 2 мм.  
Печатаемо поле – 15 х 20 мм.
Подходящ за тампонен печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 1.20 лв.
Цена с ДДС� 1.44 лв.

SHINY�  8044  
Ключодържател от PU и метална-
плочка, в подаръчна кутия.   
Размер -8 x 3 x 0.7 см
Печатаемо поле метал - 15 х 11 мм
Подходящ за тампонен печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 4.50 лв.
Цена с ДДС� 5.40 лв.

04 12 48 1410080603
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GLOBY       �         7043 
Метален ключодържател в  
подаръчна кутия.  
Размер - 70 x 35 x 4 мм  
Печатаемо поле – 15 х 15 мм
Подходящ за гравиране.

Цена без ДДС� 4.30 лв.
Цена с ДДС� 5.16 лв.

ZOLA       �          8045 
Ключодържател фенерче от 
ABS с LED светлина. Корпусът е 
специално проектиран за лазер-
но гравиране. Логото ще свети, 
когато светлината е включена. 
Включени батерии.  
Размер - Ø 13 x 87 мм  
Печатаемо поле – 30 х 6 мм
Подходящ за гравиране.

Цена без ДДС� 1.80 лв.
Цена с ДДС� 2.16 лв.

DAKAR�  7042 
Кожен ключодържател с метал-
на плочка в подаръчна кутия. 
Размер – 90 x 28 x 3 мм. 
Печатаемо поле - 35 x 15 мм.
Подходящ  за гравиране.

Цена без ДДС� 3.90 лв.
Цена с ДДС� 4.68 лв.
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AXEL         �          0382 
Ключодържател метал и дърво. 
Размер – 5.7 x 2.4 x 0.7 cм 
Печатаемо поле 30 х 15 мм
Подходящ за гравиране и
тампонен печат.

Цена без ДДС� 3.20 лв.
Цена с ДДС� 3.84 лв.

WOODKEY        6030 
Дървен ключодържател с  
метален ринг.   
Подходящ за гравиране.

Цена без ДДС� 1.40 лв.
Цена с ДДС� 1.68 лв.

TAPON�  7044 
Ключодържател във формата на 
тапа, от корк.  
Размер - Ø  2.35 х 4.4  см  
Печатаемо поле – 30 х 9 мм. 
Подходящ за тампонен печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 1.55 лв.
Цена с ДДС� 1.86 лв.

CINCIN�  8047 
Корков ключодържател.  
Размер - 4 X 5.2  см  
Печатаемо поле – 30 х 30 мм. 
Подходящ за тампонен печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 0.90 лв.
Цена с ДДС� 1.08 лв.

Размер – Ø  4.4  cм

Размер – 6.2 x 3.4 x 0.7  cм 

Размер – 5.3 x 3.8 x 0.8  cм

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.

PIANTI       �         8048 
LED kлючодържател фенерче от
бамбук. Размер – Ø  7.5 x 1.5 cм 
Печатаемо поле - 50 х 6 мм
Подходящ за гравиране и
тампонен печат.

Цена без ДДС� 2.50 лв.
Цена с ДДС� 3.00 лв.
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1805

LADES
Ретрактор.  
Размер 1805 – Ø 30 мм.  
Печатаемо поле - Ø 20 мм 
Подходящ за сито, тампонен 
печат и обемен стикер. 

Цена без ДДС� 1.15 лв.
Цена с ДДС� 1.38 лв.

SKIPASS�  6031

Ретрактор със закачалка и  
разтягане на кордата 80 см.  
Размер – 35 x 67 x 15 мм.  
Печатаемо поле - 18 х 20 мм 
Подходящ за сито и тампонен 
печат. 

Цена без ДДС� 2.90 лв.
Цена с ДДС� 3.48 лв.

TENY�  1801 
Връзка за бадж. Размер – 20 x 530 
мм. 
Печатаемо поле - 280 х 16 мм.  
Подходяща за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 0.65 лв.
Цена с ДДС� 0.78 лв.
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LANY                  1803 
Връзка за бадж. Размер – 20 x 530 
мм. 
Печатаемо поле - 280 х 16 мм.  
Подходяща за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 1.00 лв.
Цена с ДДС� 1.20 лв.

1807

BADGI                1807 
PVC бадж.  
Размер на артикула - 9.9 х 15.2 см,  
Размер за вложка - 9.3 х 13.2 см. 

Цена без ДДС� 0.55 лв.
Цена с ДДС� 0.66 лв.

1806

BADGO              1806 
PVC бадж.  
Размер на артикула - 10.6 х 8.2 см,  
Размер за вложка - 9.4 х 6 см. 

Цена без ДДС� 0.40 лв.
Цена с ДДС� 0.48 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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Брой цена/бр
100 3.95 лв
200 3.00 лв
500 2.15 лв
1000 1.55 лв

Брой размер 20 мм
100 3.25 лв/бр
200 2.65 лв/бр
500 1.65 лв/бр
1000 1.30 лв/бр

Размер - 150 x 180 мм. 
Печатаемо поле - 150 х 180 мм.

СУБЛИМАЦИОННИ ВРЪЗКИ - С ПЕЧАТ  
(90 см дължина със стандартен карабинер              )

Допълнителни аксесоари по избор:
Катарами
20 мм и 25 мм
 
+ 0.50 лв

Закопчалка за 
врата
20 мм и 25 мм
 
+ 0.50 лв

Висулка за  
мобилен телефон
 
+ 0.40 лв

Примерни тиражи и цени:

 Висококачествен сертифициран материал   Пране и дезинфекция до 950C  Гладене на висока температура

Предимства:

СУБЛИМАЦИОННA БАНДАНА 
С ИНДИВИДУАЛЕН ПЕЧАТ

Мултифункционални спортни бъф-бан-
дани, които можете да използвате с 
различно предназначение. Те са елас-
тични, меки и фини. Можете да дишате 
много по-удобно през тях, можете да ги 
използвате вместо запаряващите мас-
ки за лице. Подходящи както за ежеднев-
ни, така и за спортни цели. Те са идеални 
за йога, сутрешен джогинг, туризъм, ски, 

фитнес, колоездене, езда, риболов и похо-
ди. Приложението им е широко в ежедне-
вието и спорта, независимо от сезона. 
Но, най-хубавото е, че може да бъде из-
работена с вашия индивидуален дизайн. 
Това е перфектният промоционален по-
дарък, който ще бъде радост за окото 
и ще разпространява вашата марка, по 
един изключително елегантен начин. 

Aлтернативно 
решение за защита

* Минимално количество за поръчка 50 броя      **Посочените цени са с включен транспорт и без ДДС.

СУБЛИМАЦИОННИ КЪРПИЧКИ ЗА ОЧИЛА  
С ЕДНОСТРАНЕН ПЕЧАТ

Тираж 50 броя 100 броя 200 броя 500 броя 1000 броя

Цена/бр 13.00 лв 7.55 лв 5.40 лв 4.15 лв 3.35 лв

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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SUBLIM coffe�  8050  
Керамична чаша. Обем 200 ml. 
Със специално покритие за 
сублимация и възможност за 
пълноцветен печат. В индивиду-
ална опаковка. 
Размер - Ø 80 х 80 мм. 
Печатаемо поле - 200 х 70 мм.

Цена без ДДС� 5.10 лв.
Цена с ДДС� 6.12 лв.

LOM�  8052  
Стъклена бутилка с бамбукова 
капачка. Със специално покри-
тие за сублимация и възмож-
ност за пълноцветен печат. 
Обем 650 ml. В индивидуална 
опаковка. Размер - Ø 6.5 х 25 см. 
Печатаемо поле - 170 х 130 мм.

Цена без ДДС� 6.90 лв.
Цена с ДДС� 8.28 лв.

HIPSTY�  7045 
Ретро метално канче със спе-
циално покритие. Обем 300 ml. 
Размер - Ø 8.8 х 7.9 см.
Подходящо за сублимационен 
печат.

Цена без ДДС� 10.20 лв
Цена с ДДС� 12.24 лв

PRODUCT
HI-QUALITY

100%GUARANTEED

FLASK �   0539 
Aлуминиева бутилка с карабинер. 
Със специално покритие за 
сублимация. Само за студени 
напитки.  Обем 750 ml. 
Размер - Ø 6.5 х 23 см.  
Печатаемо поле - 30 х 55 мм.
Подходяща за сито, дигитален 
печат и гравиране.

Цена без ДДС� 7.95 лв
Цена с ДДС� 9.54 лв

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.

SUBLIM�  1900  
Керамична чаша. Обем 350 ml.
Със специално покритие за  
сублимация и възможност  
за пълноцветен печат. 
В индивидуална опаковка. 
Размер - Ø 83 х 98 мм. 
Печатаемо поле - 190 х 80 мм.

Цена без ДДС� 5.45 лв.
Цена с ДДС� 6.54 лв.

SUBLIM SPOON� 8051  
Керамична чаша с лъжица.  
Обем 300 ml. Със специално 
покритие за сублимация и въз-
можност за пълноцветен пе-
чат. В индивидуална опаковка. 
Размер - Ø 80 х 95 мм. 
Печатаемо поле - 200 х 85 мм.

Цена без ДДС� 8.10 лв.
Цена с ДДС� 9.72 лв.



IN STOCK
COLLECTION 22/23

49

KENYA�  8053  
Порцеланова чаша с лъжица и 
бамбуков капак. Обем 380 ml.  
В индивидуална опаковка. 
Размер - Ø 9.5 х 10 см. 
Печатаемо поле чаша - 40 х 40 мм. 
Печатаемо поле капак - 60 х 60 мм.

Цена без ДДС� 13.50 лв.
Цена с ДДС� 16.20 лв.
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SHINYMATT�  6032 
Матова керамична чаша с глан-
цова вътрешна част. Чашата е 
подходяща за миене в съдомиялна 
машина и е тествана в съот-
ветствие с EN12875-1 (най-малко 
125 цикъла на измиване за всички 
методи брандиране).  
В подаръчна кутия. Обем 300 ml.  
Размер - Ø 8.9 x 8.4 см.  
Печатаемо поле - 50 х 25 мм
Подходяща за сито, тампонен 
печат и гравиране.

Цена без ДДС� 9.10 лв
Цена с ДДС� 10.92 лв

06
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DUSK�  6033 
Метална чаша изработена от 
неръждаема стомана 18/8 с 
гланцово лаково покритие. В 
подаръчна кутия. Обем 380 ml.  
Размер - 8.2 x 9.8 x 8.2 см.  
Печатаемо поле - 50 х 25 мм
Подходяща за тампонен, дигита-
лен печат и гравиране.

Цена без ДДС� 17.30 лв
Цена с ДДС� 20.76 лв

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.

MAJEST�  8054  
Порцеланова чаша с бамбуков 
капак и дръжка. Обем 380 ml. 
В индивидуална опаковка. 
Размер - 81 x 119 x 109 мм. 
Печатаемо поле чаша - 40 х 40 мм. 
Печатаемо поле капак - 60 х 60 мм.

Цена без ДДС� 17.50 лв.
Цена с ДДС� 21.00 лв.
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CHAN�  1904 
Термос от неръждаема стомана  
с двойна стена. Обем 500 ml. 
Размер - Ø 6.5 х 24 см.  
Печатаемо поле - 24 х 40 мм.
Подходящ за тампонен печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 15.60 лв
Цена с ДДС� 18.72 лв
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STAR�  6035  
Термо чаша от неръждаема 
стомана със заключващ ме-
ханизъм. Обем 350 ml. Подхо-
дяща за кафе и чай, има цедка. 
Вакуумната изолация позволява  
поддържане на температурата 
до 13 часа. Размер - Ø 7.8 x 18 
см. Печатаемо поле - 40 х 50 мм. 
Подходяща за сито, тампонен,  
дигитален печат и гравиране.

Цена без ДДС� 22.60 лв.
Цена с ДДС� 27.12 лв.

BRACE�  8055 
Двустенна чаша от неръждаема 
стомана с PP капак. Вместимост: 
350 мл. Без течове. Размер - Ø 8.5 
x 14 см. Печатаемо поле - 35 x 40 
мм. Подходяща за сито печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 14.20 лв.
Цена с ДДС� 17.04 лв.
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* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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UTAH GLASS �   0404 
Стъклена бутилка с неопреново 
калъфче. Обем 500 ml. В индивиду-
ална кутия. Размер - Ø 6 х 22 см.  
Печатаемо поле - 100 х 40 мм.
Подходяща за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 6.00 лв
Цена с ДДС� 7.20 лв

FJORD �   7050 
Стъклена бутилка с бамбукова ка-
пачка и силиконова дръжка. Обем 
500ml. В индивидуална кутия. 
Размер - Ø 6 x 22.5 см.  
Печатаемо поле бутилка  
- 80 х 30 мм.  
Печатаемо поле капачка 
- 35 х 35 мм.  
Подходяща за сито, тампонен 
печат и гравиране. 

Цена без ДДС� 8.20 лв
Цена с ДДС� 9.84 лв

ISAIAH�  8056 
Двустенна бутилка от рециклира-
на неръждаема стомана и матово 
покритие. Вместимост: 500 мл. 
Размер - Ø 7.5 x 23 см. Печатаемо 
поле - 30 x 55 мм. Подходяща за 
дигитален печат и гравиране.

Цена без ДДС� 19.30 лв.
Цена с ДДС� 23.16 лв.

ZAYN�  8057 
Двустенна бутилка от рециклиран 
алуминии. Вместимост: 500 мл. 
Размер - Ø 6.5 x 21 см. Печатаемо 
поле - 30 x 55 мм. Подходящ за сито, 
дигитален печат и гравиране.

Цена без ДДС� 7.90 лв.
Цена с ДДС� 9.48 лв.
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* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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PRACTOLL  +�  2104

Пазарска чанта с дълги дръжки.  
Изработена от 100 % памук  - 140 
гр/м².  
Размер  - 38 х 0.2 х 42 см  
Печатаемо поле  - 200 х 200 мм
Подходяща за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 2.20 лв
Цена с ДДС� 2.64 лв

MARKETA +�  2105

Пазарска чанта с къси дръжки.  
Изработена от 100 % памук  - 140 
гр/м².
Размер - 38 х 0.2 х 42 см  
Печатаемо поле - 200 х 200 мм
Подходяща за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 2.05 лв
Цена с ДДС� 2.46 лв

48

RASSA �  6036 
Еко пазарска чанта с дълги дръжки. 
Изработена от 100 % памук.
270 гр/м². Размер – 38 x 9 х 42 см
Печатаемо поле  - 300 х 300 мм
Подходяща за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 7.00 лв
Цена с ДДС� 8.40 лв

ZEVRA �  7051

Пазарска чанта с дълги цветни 
дръжки от памук. 140 гр/м².  
Чантата може да побере до 2.50 кг.   
Размер – 38 x 42 см
Печатаемо поле  - 260 х 300 мм
Подходяща за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 2.80 лв
Цена с ДДС� 3.36 лв
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* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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TOTECOLOR �  2103

Пазарска чанта изработена от
нетъкан текстил - 80 гр/м² с дълги 
дръжки. Подходяща за сито и
трансферен печат.
Размер – 40 х 40 см
Печатаемо поле  - 250 х 250 мм

Цена без ДДС� 1.35 лв
Цена с ДДС� 1.62 лв

COTTONEL ++ � 2100 
Пазарска чанта с дълги дръжки. 
Изработена от 100 % памук.
140 гр/м². Размер – 38 x 42 см
Печатаемо поле  - 200 х 200 мм
Подходяща за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 2.50 лв
Цена с ДДС� 3.00 лв

MOIRA �  7052

Пазарска чанта тип раница. 
Изработена от 100 % памук.
220 гр/м². Размер – 38 x 42 см
Печатаемо поле  - 200 х 200 мм
Подходяща за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 9.10 лв
Цена с ДДС� 10.92 лв 04

0703

4815

09

12

10

2104

08 03

05

37 07

06

48

38

10

07

5337

12

04

08 03

05

06

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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LIBERO�   6039  
Чанта за документи изработена  
от полиестер 600D с две отделения. 
Лаптоп 14" и регулируема презрамка. 
Размер - 35 х 26 х 8 см.
Печатаемо поле - 150 х 150 мм.
Подходяща за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 23.28 лв.
Цена с ДДС� 27.93 лв.

ACADEMIC�   8058  
Чанта за документи изработена  
от полиестер 600D с едно отделение. 
Капак и регулируема презрамка. 
Размер - 40 х 29 х 17 см.
Печатаемо поле - 100 х 80 мм.
Подходяща за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 9.07 лв.
Цена с ДДС� 10.88 лв.

TAPLA�   8059  
Чанта за лаптоп 15" изработена от  
RPET филц с цип с основно отделение 
с цип и вътрешен джоб. 
Размер - 38 х 6.5 х 28 см.
Печатаемо поле - 180 х 100 мм.
Подходяща за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 5.80 лв.
Цена с ДДС� 6.96 лв.

CANO�  0414 
Чанта за документи изработена  
от полиестер 600D с две отделения.
Размер - 37 x 7.5 x 39 см.
Печатаемо поле - 200 х 120 мм.
Подходяща за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 13.06 лв.
Цена с ДДС� 15.67 лв.
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KARLA�  2121

Чанта за документи изработена от 
полиестер 600D с еднo отделение.
Размер - 39.5 х 26 х 0.5 см.
Печатаемо поле - 280 х 150 мм.
Подходяща за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 4.17 лв
Цена с ДДС� 5.00 лв

0503 04 4807
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* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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ARCANY�   8060  
Раница за ежедневна употреба с две 
отделения. Изработена е от рецик-
лирано платно - 285 g/m² . С индикатор 
AWARE™, който потвърждава ис-
тинското използване на рециклирани 
материали. Всяка раница спестява 
средно 1977 литра вода.  
Размер - 41 x 13.5 x 30 см.
Печатаемо поле - 100 х 90 мм.
Подходяща за сито и трансферен 
печат и бродерия.

Цена без ДДС� 24.40 лв.
Цена с ДДС� 29.28 лв.

JOCK�   2127

Раница изработена от полиестер 
190Т. Размер - 35 х 41 см. Подходя-
ща за сито и трансферен печат.

Цена без ДДС� 1.49 лв
Цена с ДДС� 1.79 лв
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BAPAL�  2113

Раница изработена от полиестер 
600D. Размер - 37.5 x 14 x 44 см
Подходяща за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 11.58 лв
Цена с ДДС� 13.90 лв
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 2% от приходите от всеки продаден продукт на Impact ще бъдат дарени на Water.org.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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FLASH�  LPN525 
Многофункционална раница, изработена от висококачествени 
материали: найлон, полиестер и жакард. Разполага с основно 
просторно отделение за спортни аксесоари. Раницата има подсилен 
и подплатен гръб със система за въздушен поток, което я прави 
удобна за носене. Освен това раницата има дъждобран, светлоот-
разителни елементи, изход за  слушалки и малък функционален въ-
трешен органайзер. Идеална за училище, спорт, туризъм и всякакви 
ежедневни дейности. Размер – 45 x 31 x 16 cm. Печатаема площ - 100 х 
60 мм. Материал – найлон Ripstop, жакард 420D, полиестер 600D.

Цена без ДДС� 74.80 лв.
Цена с ДДС� 89.76 лв.

CRUZ�  7053 
Раница за лаптоп - 13'', със защита против кражби. Изработена 
от полиестер 600D, не пропуска вода. Раницата има множество 
вътрешни джобове, в които спокойно можете да организирате 
всичките си вещи. Преден джоб с цип и USB порт отстрани с кабел 
отвътре, към който можете да свържете телефона си към прено-
сима батерия. 

Цена без ДДС� 48.85 лв.
Цена с ДДС� 58.62 лв.

PRODUCT
HI-QUALITY

100%GUARANTEED

Цветова гама на елементите:
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STOCKHOLM�  8062   
Раница за лаптоп - 15'' от 360D 2 полиестер. С едно 
вътрешно отделение за лаптоп и една основна предна 
част с джоб с цип. Подплатен гръб и презрамки. Допъл-
нителен джоб за отделение за таблет. Удобна лента на 
гърба за захващането на раницата върху куфар за път.  
Размер - 30 х 14 х 45 см. 
Печатаема площ  - 150 х 40 мм. 
Подходяща за сито и трансферен печат.

Цена без ДДС� 57.20 лв.
Цена с ДДС� 68.64 лв.

040109 03 2% от приходите от всеки продаден продукт на Impact ще бъдат дарени на Water.org.
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MAVERICK�  8061   
Раница за лаптоп - 15.6''. С отделение за лаптоп и малки 
джобове, които помагат за лесна организация на вещите.   
С индикатор AWARE™, който потвърждава истинското 
използване на рециклирани материали. Всяка раница 
спестява 19,5 литра вода и използва повторно 32,7 0,5L 
PET бутилки. Размер - 44.5 x 17 x 29 см. 
Печатаема площ  - 120 х 50 мм. 
Подходяща за сито и трансферен печат. 

Цена без ДДС� 95.55 лв.
Цена с ДДС� 114.66 лв.
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STORM�  0167  
Чадър със система автоматично 
отваряне и затваряне. Спици от 
фибро стъкло. Размер - 95 x 56.5 см. 
Печатаемо поле – 150 х 100 мм 
Подходящ за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 18.00 лв.
Цена с ДДС� 21.60 лв.

03 04 12 48
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МАТЕО�  2206  
Автоматичен чадър с дървена 
дръжка. Размер - Ø 108 см.   
Печатаемо поле - 150 х 200 мм.  
Подходящ за сито и трансферен 
печат.
 
Цена без ДДС� 14.40 лв.
Цена с ДДС� 14.88 лв.
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CONRAD�  8063  
Автоматичен, сгъваем чадър с осем 
панела - 180T. Пластмасова дръжка. 
Спици от метал и фибростъкло. 
Размер - 98 x 56 см. 
Печатаемо поле – 180 х 100 мм 
Подходящ за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 18.25 лв.
Цена с ДДС� 21.90 лв.
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10NIMBUS�  2205  
Прозрачен дъждобран в
топка - ключодържател.  
Размер - Ø 6 см  
Печатаемо поле  - 25 х 25 мм.
Подходящ за сито и тампонен 
печат.
 
Цена без ДДС� 2.25 лв.
Цена с ДДС� 2.70 лв.

03 06 04

05 10 09

WINTERTHUR� 0543 
Автоматичен чадър с дръжка от 
EVA. Размер - Ø 103 см.   
Печатаемо поле - 120 х 200 мм.  
Подходящ за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 10.70 лв.
Цена с ДДС� 12.84 лв.

TEODORA�  8064  
Автоматичен, сгъваем чадър  
с осем панела и бамбукова дръжка.  
Изработен от RPET.  
Размер - 57 x 5 x 29 см. 
Печатаемо поле – 150 х 100 мм 
Подходящ за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 20.20 лв.
Цена с ДДС� 24.24 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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FROST               2301 
Пластмасова ледочистачка в ръка-
вица. Размер - 1.6 х 16 х 27.5 см.  
Подходяща за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 4.50 лв.
Цена с ДДС� 5.40 лв.

04

05
03

CERY�   0170 
Пластмасова ледочистачка  
в различни цветове.  
Размер - 22.2 x 10.8 x 2.9 см.  
Печатаемо поле - 50 х 30 мм. 
Подходяща за тампонен печат.

Цена без ДДС� 1.55 лв.
Цена с ДДС� 1.86 лв.
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COUSSIN�  2302  
Надуваема възглавница за път от 
микрофибър.
Размер - 180 х 120 мм.
Печатаемо поле - 100 х 40 мм.
Подходяща за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 3.20 лв.
Цена с ДДС� 3.84 лв.

SCRATCHY�  8065  
Бамбукова стъргалка за лед. С  два 
накрайника назъбен и мек гумен 
ръб, за по удобно почистване на 
леда по стъклата. Не оставя драс-
котини. Размер - 124 х 108 х 6 мм.
Печатаемо поле - 110 х 50 мм.
Подходяща за сито печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 3.38 лв.
Цена с ДДС� 4.06 лв.
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DENALI�  7083 
Зимен комплект от 3 части. Той 
включва шапка, шал и ръкавици с 
Touch покритие  и етикет за пе-
чат. Изработени от рециклирана 
PET пластмаса, тези артикули са 
чудесен устойчив избор.
Размер - 24 х 21 х 6 см.
Печатаемо поле - 10 x 30 мм.

Цена без ДДС� 42.10 лв.
Цена с ДДС� 50.52 лв.

MARCO RPET� 7084 
Унисекс плетена шапка от мек 
разтеглив RPET полиестер. Tази 
шапка е обмислен и устойчив 
избор.
Размер - Ø 20 х 21 см.
Печатаемо поле - 40 x 120 мм.
Подходяща за бродерия.

Цена без ДДС� 5.65 лв.
Цена с ДДС� 6.78 лв.

TAKAI�  7085 
Ръкавици с Touch покритие от 
RPET полиестер и етикет за пер-
сонализация. Tези ръкавици  
са устойчив избор.
Размер - 23 х 12 см.
Печатаемо поле - 10 x 30 мм.

Цена без ДДС� 6.90 лв.
Цена с ДДС� 8.28 лв.

KATMAI�  7086 
Плетена шапка с етикет за печат. 
Стилна шапка с плетена шарка от 
рециклирана PET пластмаса. Tази 
шапка е устойчив избор.
Размер - 19 х 18 см.
Печатаемо поле - 10 x 30 мм.

Цена без ДДС� 10.30 лв.
Цена с ДДС� 12.36 лв.
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REASSURE�  2308 
Поларено одеяло с удобна дръжка 
за носене. Размер - 150 х 120 см  
Подходящо за сито печат и 
бродерия.

Цена без ДДС� 13.45 лв.
Цена с ДДС� 16.14 лв. 

PINEAPPLE�  7055 
Одеяло от полиестер 240 гр/м². 
Размер - 110 х 160 см  
Подходящо за бродерия.

Цена без ДДС� 24.80 лв.
Цена с ДДС� 29.76 лв.

0403

1005

5348

0713

04

CALY�  8066 
Одеяло за пикник от  RPET 150 gr/m² и поларен кариран 
десен. Покритието отдолу е  водоустойчиво PEVA. 
Има преден джоб с цип и къса презрамка за по удобно 
пренасяне. Размер  разгънато - 150 х 120 см.
Печатаемо поле - 100 x 30 мм
Подходящо за трансферен печат.

Цена без ДДС� 28.50 лв
Цена с ДДС� 34.20 лв
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TEDDY RING� 0576 
Двустранно светлоотразител-
но мече с ключодържател. 
Размер - 4.5 x 7 x 0.8  см. 
Печатаемо поле - 20 x 20 мм
Подходящо за сито печат.

Цена без ДДС� 1.30 лв
Цена с ДДС� 1.56 лв

HAPPY KEY�  0545 
Светлоотразителен ключодър-
жател с усмивка. 
Размер - 6 x 6 x 0.3  см. 
Печатаемо поле - 35 x 30 мм
Подходящо за сито печат.

Цена без ДДС� 0.92 лв
Цена с ДДС� 1.10 лв

ЕNROLLO�   2305 
Светлоотразителна гривна.  
Размер - 32 х 3 см  
Печатаемо поле - 15 х 50 мм
Подходяща за сито печат.

Цена без ДДС� 1.05 лв.
Цена с ДДС� 1.26 лв.
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MINIRMA�  2329 
Светлоотразителна жилетка.  
Размер - 45 х 40 см  
Печатаемо поле - 70 х 70 мм
Подходяща за сито и трансфе-
рен печат.

Цена без ДДС� 5.12 лв.
Цена с ДДС� 6.15 лв.

08
Цвят на жилетката

08

Детска

04 10 06 0508

IRMA�  2328 
Светлоотразителна жилетка  
Размер - Универсален 
Печатаемо поле - 200 х 100 мм
Подходяща за сито и трансфе-
рен печат.

Цена без ДДС� 6.70 лв.
Цена с ДДС� 8.04 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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DESCANSO�  1808 
Антистрес топка.  
Размер - Ø 6 см. Подходяща за 
тампонен и дигитален печат. 
Печатаемо поле - 20 х 25 мм

Цена без ДДС� 1.70 лв.
Цена с ДДС� 2.04 лв.

EVENT�  1846  
Силиконова гривна.
Размер - Ø 65 х 10 мм.
Печатаемо поле - 63 х 8 мм.

Цена без ДДС� 0.40 лв.
Цена с ДДС� 0.48 лв.
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SQUARAX�  1809  
Антистрес кубче.  
Размер - 45 х 45 х 45 мм. Подходящо 
за тампонен и дигитален печат. 
Печатаемо поле - 35 х 35 мм

Цена без ДДС� 1.70 лв.
Цена с ДДС� 2.04 лв.
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CLOUDY�  8067  
Антистрес облаче.
Размер - 80 х 25 х 0.5 мм 
Подходящ за тампонен печат.
Печатаемо поле - 40 х 30 мм

Цена без ДДС� 2.70 лв.
Цена с ДДС� 3.24 лв.
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TEDDY B�  BCR74004 
Изключително меко и деликатно 
голямо плюшено мече облечено 
с бяла тениска. Отговаря на 
европейската директива 2009/48/ЕО. 
Състав: текстил, пълнеж и багрила 
безвредни за здравето. Може да се 
пере до 30°С
Размер – 31 x 38 x 15 cm  
Печатаемо поле - 70 х 50 мм

Цена без ДДС� 19.25 лв.
Цена с ДДС� 23.10 лв.

BUBU�  BCR74043 
Изключително меко и деликатно 
голямо плюшено мече облечено 
с бяла тениска. Изработено от 
висококачествен плюш, който е мек 
и приятен на допир. Отговаря на 
европейската директива 2009/48/ЕО. 
Състав: текстил, пълнеж и багрила 
безвредни за здравето. Може да се 
пере до 30°С. Размер – 40 x 50 x 20 cm  
Печатаемо поле - 120 х 80 мм

Цена без ДДС� 30.80 лв.
Цена с ДДС� 36.96 лв.

0405 48 08

06 66 38

SOFTCO�  2317 
Прасенце касичка.  
Размер - 9 х 7.2 x 7.3 см.
Печатаемо поле - 12 х 6 мм.
Подходяща за тампонен печат.

Цена без ДДС� 3.40 лв.
Цена с ДДС� 4.08 лв.

REINDY�  BCR74026 
Плюшената играчка е изработена 
от висококачествен плюш, който е 
мек и приятен на допир. Отговаря на 
европейската директива 2009/48/ЕО. 
Състав: текстил, пълнеж и багрила 
безвредни за здравето. Може да се 
пере до 30°С
Размер – 13 x 19 x 9.5 cm  
Печатаемо поле - 40 х 25 мм

Цена без ДДС� 9.60 лв.
Цена с ДДС� 11.52 лв.

ELLY�  BCR73947 
Плюшената играчка е изработена 
от висококачествен плюш, който е 
мек и приятен на допир. Отговаря на 
европейската директива 2009/48/ЕО. 
Състав: текстил, пълнеж и багрила 
безвредни за здравето. Може да се 
пере до 30°С
Размер – 15 x 17 x 17 cm  
Печатаемо поле - 40 х 25 мм

Цена без ДДС� 11.80 лв.
Цена с ДДС� 14.16 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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LAMBUT�  0435 
Комплект 12 молива с острилка 
в тубус. Размер - Ø 3.6 х 10.5 мм
Печатаемо поле - 40 х 20 мм.
Подходящ за сито и тампонен 
печат.

Цена без ДДС� 1.70 лв.
Цена с ДДС� 2.04 лв.
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TEMPO�  0457  
Пиезо запалка с опция за регули-
ране на пламъка и възможност за 
пълнене. Размер - 25 x 80 мм.
Печатаемо поле - 12 х 50 мм.
Подходяща за сито, тампон и
дигитален печат.

Цена без ДДС� 0.65 лв.
Цена с ДДС� 0.78 лв.

GRID�  0461  
Пиезо запалка с опция за регулира-
не на пламъка. Размер - 39 x 81 мм.
Печатаемо поле - 25 х 50 мм.
Подходяща за сито, тампон и
дигитален печат.

Цена без ДДС� 1.22 лв.
Цена с ДДС� 1.46 лв.
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SOLARIS�  0460  
Пиезо запалка с опция за регулира-
не на пламъка. Размер  - 24 x 81 мм.
Печатаемо поле - 15 х 50 мм.
Подходяща за сито, тампон и
дигитален печат.

Цена без ДДС� 0.70 лв.
Цена с ДДС� 0.84 лв.

04 0306 05 09

GEROX�  0458  
Пиезо запалка с опция за регули-
ране на пламъка и възможност за 
пълнене. Размер  - 25 x 80 мм.
Печатаемо поле - 12 х 50 мм.
Подходяща за сито, тампон и
дигитален печат.

Цена без ДДС� 0.82 лв.
Цена с ДДС� 0.98 лв.
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Минимално количество
за поръчка 300 броя. 

Минимално количество
за поръчка 300 броя. 

Минимално количество
за поръчка 300 броя. 

размер - 22 х 62 мм размер - 22 х 76 мм размер - 25 х 82 мм

* В посочените цени е включен печат в един цвят.  
Цени за транспорт: При поръчка до 2000 лв. цената за  транспорт е - 50.00  лв

Запалките BIC притежават  
сертификат за 
международните стандарти 

ISO9994 и EN13869 за защита на деца.

Височината на пламъка  
на запалката BIC е между  
2-3.8 см при допустимост  

5 см (по ISO9994).

За максимална стабилност  
на пламъка BIC използват само  
чист изобутан.

Еднакво налягане в запалката 
през целия експлоатационен 
живот (2 бара).

Угасване на пламъка  
за по-малко от 0.3 секунди.

Резервоара се пълни  
електронно до максимум 82% 
за да позволи разширяването 

на газта.

Резервоара е произведен от 
висококачествена пластмаса.

Запалките BIC гарантират 
3000 запалвания при модел J26.
Дълъг експлоатационен  

живот. Запалката издържа 5 месеца  
при хора пушещи 20 цигари на ден.

Запалките BIC са и винаги ще  
останат запалките, които не  
подлежат на презареждане.

BIC J 25 BIC J 23

Предимствата,
заради които 
да изберете
качеството на 
запалките BIC:

BIC J 26

3.20 лв. 3.50 лв. 4.15 лв.

** Всички цени са без включен ДДС!
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RULLENS�   0175 
8 см пластмасова линийка с лупа.
Печатаемо поле – 40 х 25 мм 
Размер - 14.0 x 3.7 x 0.1 cм
Подходяща за тампонен печат.

Цена без ДДС� 0.70 лв.
Цена с ДДС� 0.84 лв.

MAGNIFY CASE�  0553 
Пластмасова лупа с увеличение 
3X с форма на кредитна карта. 
Опакована в защитен PVC калъф.
Размер - 8.5 x 5.5 x 0.1см 
Печатаемо поле - 55 х 15  мм 
Подходяща за тампонен печат. 

Цена без ДДС� 0.50 лв.
Цена с ДДС� 0.60 лв.
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MEASURI 5m� 8068 
Рoлетка с функция  
за заключване, с карабинер за 
колан и кука за закачане.
Размер - 7.4 x 3.5 x 10 см 
Печатаемо поле - 20 x 20 мм 
Подходящ начин за бранд - сито 
печат и обемен стикер. 

Цена без ДДС� 14.50 лв.
Цена с ДДС� 17.40 лв.

ECONOMIC 5m� 8070 
Хромирана рoлетка с функция  
за заключване, кука за закачане 
и кашишка.  
Размер - 6 x 9 x 3 см 
Печатаемо поле - 35 x 15 мм 
Подходящ начин за бранд - сито 
печат и обемен стикер. 

Цена без ДДС� 13.00 лв.
Цена с ДДС� 15.60 лв.

BAMTAPE  5m�  8069 
Рециклирана рoлетка изработена 
от пластмаса и бамбук. С функция 
за заключване, с кука за закачане и 
полиестерна каишка.
Размер - 2.9 x 6.3 x 6 см 
Печатаемо поле - 40 x 40 мм 
Подходящ начин за бранд - сито 
печат, гравиране и обемен стикер. 

Цена без ДДС� 17.10 лв.
Цена с ДДС� 20.52 лв.

MINULTI GO�  6042 
GO е джобен инструмент с нож, 
кръстата отвертка, отварачка 
за бутилки и карабинер. Изцяло от 
метал. Размер - 8.7 x 7.7 x 4.4см 
Печатаемо поле - 35 х 1  мм 
Подходяща за гравиране. 

Цена без ДДС� 8.00 лв.
Цена с ДДС� 9.60 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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MULTY CREDIT � 0555 
Мултифункционален инструмент с  
11 функции, във формата на 
кредитна карта. Опакован в PU 
калъф. Размер - 6.9 x 4.5 x 0.2 см 
Печатаемо поле - 17 x 7 мм 
Подходящ за гравиране. 

Цена без ДДС� 1.80 лв.
Цена с ДДС� 2.16 лв.

EMIR �  7058 
Многофункционален инструмент 
от метал и пластмаса с два разме-
ра отвертки с плоска глава и глава 
Philips, и метър (1 метър). Опакован 
в подаръчна кутия.
Размер - 9 x 3.8 x 1.3 см 
Печатаемо поле - 35 x 25 мм 
Подходящ за сито и дигитален 
печат. 

Цена без ДДС� 3.55 лв.
Цена с ДДС� 4.26 лв.

PHOEBE �  7056 
Джобен нож изработен от бамбук 
и стомана.
Размер - 9 x 2.5 x 1.8 см 
Печатаемо поле - 35 x 13 мм 
Подходящ за сито печат и 
гравиране. 

Цена без ДДС� 7.15 лв.
Цена с ДДС� 8.58 лв.

SUBETE �  7057 
Метален многофункционален сгъваем комплект прибори 
за къмпинг.Изработен от дърво и стомана. Един инстру-
мент за всичко, когато сте на открито или къмпингу-
вате. Всички инструменти могат да бъдат сгънати в 
дървения корпус, когато не се използват. Има 5 функции 
и включва вилица, лъжица, отварачка за консерви, тирбу-
шон и нож. Можете да разделите частите на 2.
Размер - 11 x 3.7 x 3 см. Печатаемо поле - 60 x 10 мм 
Подходящ за сито печат и гравиране. 

Цена без ДДС� 11.60 лв.
Цена с ДДС� 13.92 лв.

GALLAWAY�  8072  
Комплект от 21 части, бамбукова кутия. 
Съдържа 3 отвертки, 10 бита в държач, 3 раз-
мера на шлица, 3 размера Torx и 1 адаптер, 4 
гнезда, 1 бр нож, 1 дръжка и 1 конектор. 
Размер - 195 х 118 х 3 мм 
Печатаемо поле - 100 х 50 мм 
Подходящ за сито печат и гравиране.

Цена без ДДС� 32.05 лв.
Цена с ДДС� 38.46 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.

LANI KIT�  8071  
Комплект с инструменти в калъф. Включва: 5 
гнезда, 3 шестограмни  
отвертки, 9 винтови накрайника, 1 гнездо, 1 
ролетка, 2 прецизни отвертки, 1 дръжка за 
отвертка, 1 удължител, 1 комплект клещи. 
Размер - 170 x 125 x 35 мм 
Печатаемо поле на калъфа - 60 х 30 мм 
Подходящ за сито печат.

Цена без ДДС� 23.90 лв.
Цена с ДДС� 28.68 лв.
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SET I�  MSET03  
Мултифункционален комплект  
джобен нож и фенерче.  
Печатаемо поле нож – 40 х 15 мм
Печатаемо поле фенерче – 35 х 13 мм 
Продуктът е опакован в елегантна 
подаръчна кутия. Подходящ за там-
понен печат и гравиране.

Цена без ДДС� 50.50 лв.
Цена с ДДС� 60.60 лв.

RADO�  MM02  
Мултифункционални клещи от 
неръждаема стомана в различни 
цветове. Клещите имат калъфче и 
са опаковани в елегантна подаръч-
на кутия. Подходящи за тампонен 
печат и гравиране.
Печатаемо поле – 15 х 10 мм

Цена без ДДС� 32.40 лв.
Цена с ДДС� 38.88 лв.

PRODUCT
HI-QUALITY

100%GUARANTEED
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* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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PRODUCT
HI-QUALITY

100%GUARANTEED

3 в 1 EXTREME�  MК-01 
Практичен нож за кола 3 в 1. Остриетата на ножа са от неръж-
даема стомана. В подаръчна кутия. Размер - 11.4 x 3.2 x 1.8 см. 
Печатаемо поле нож – 30 х 8 мм. Подходящ за гравиране.

Цена без ДДС� 44.00 лв.
Цена с ДДС� 52.80 лв.

COMBOTOOL�  6044  
Подаръчен комплект мултифукнцио-
нални клещи и висулка в картонена 
кутия. Всички функции са със заключва-
не за по-голяма безопасност. Размер 
на клещите - 10.2 x 4.3 x 2.3 см. Размер 
на висулката - 3 x 6 x 1.8 см. Размер на 
кутия - 12.9 x 18.9 x 2.8 
Печатаемо поле клещи – 40 х 5 мм 
Печатаемо поле висулка – 40 х 8 мм 
Печатаемо поле кутия – 50 х 60 мм
Подходящи за сито печат и гравиране.

Цена без ДДС� 33.80 лв.
Цена с ДДС� 40.56 лв.

GEAR X�  7059  
Мултифункционален джобен инстру-
мент с корпус от луксозен черен алу-
миний. Инструментите са изработени 
от висококачествена неръждаема 
стомана 420. Включва: нож, отварачка 
за бутилки, резачка за отваряне на 
пратки, отвертка с двоен комплект 
накрайници (S2 5, S2 PH2), трион и шли-
цова отвертка. Опаковани в луксозна 
подаръчна кутия. Ниво на твърдост 
на инструментите 40-45 HRC. Ниво на 
твърдост на бита 60-62 HR. Размер - 
2.3 x 1.7 x 8.4 см.  
Печатаемо поле  – 20 х 7 мм
Подходящ за сито печат и гравиране.

Цена без ДДС� 34.30 лв.
Цена с ДДС� 41.16 лв.

PRODUCT
HI-QUALITY

100%GUARANTEED
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* Цената е валидна до изчерпване  на количествата.  

AMAYAH�  8073  
Многофункционално метално фенерче 
с нож за предпазен колан, авариен чук, 
джобно ножче и предпазна лампа. Вклю-
чени батерии. Размер - 39 x 147 мм 
Печатаемо поле на калъфа - 30 х 20 мм 
Подходящо за сито печат.

Цена без ДДС� 26.40 лв.
Цена с ДДС� 31.68 лв.

EDITH�  8074  
Мултифункционален инструмент 
от ABS с четири различни винтови 
накрайника, две напречни и две 
плоски глави, нивелир и синя LED 
светлина. Размер - 140 x 27 x 20 мм 
Печатаемо поле - 30 х 10 мм 
Подходящ за сито печат.

Цена без ДДС� 4.60 лв.
Цена с ДДС� 5.52 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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CAMPO TEA�  6049 
Бамбукова кутия за чай с 
четири отделения и стъклен 
прозорец. Побира 24 пакетчета 
чай. Опакована в индивидуална 
кутия. Размер - 14 x 14 x 7.5 см. 
Печатаемо поле - 80 х 15 мм
Подходяща за гравиране.

Цена без ДДС� 18.65 лв
Цена с ДДС� 22.38 лв

NATURAL STRAW� 0470 
Комплект от 2 бамбукови 
сламки и четка за почистване, в 
памучна торбичка. 
Размер - Ø 0.8 x 19 см. 
Печатаемо поле на
сламката - 35 х 4 мм. Печата-
емо поле на торбичката - 150 
х 50 мм.
Подходящ за сито, трансферен 
печат и гравиране.

Цена без ДДС� 3.85 лв
Цена с ДДС� 4.62 лв

MAYEN SET�  6047 
Бамбуков комплект за салата 
в памучна торбичка. Размер - 33 
x 10 х 0.6 см. Печатаемо поле 
прибори - 90 х 15 мм.  
Печатаемо поле торбичка  
- 200 х 45 мм. 
Подходящи за сито печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 5.10 лв
Цена с ДДС� 6.12 лв

TARDOR�  7069 
Комплект за вино в бамбукова 
подаръчна кутия с място за 
една бутилка вино. Съдържа на-
крайник за бутилка, накрайник 
против подливане, запушалка и 
тирбушон.   
Размер - 36 x 11 x 11 см. 
Печатаемо поле - 149 х 30 мм
Подходящ за сито печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 39.40 лв
Цена с ДДС� 47.28 лв

* Пакетчетата чай не са в комплекта.  

ACALIM�  8076  
Дъска за рязане от акациево дърво 
с точило за ножове.  
Размер - 245 х 175 х 15 мм 
Печатаемо поле - 120 х 120 мм 
Подходяща за гравиране.

Цена без ДДС� 10.50 лв.
Цена с ДДС� 12.60 лв.

LADA�  8075  
Хартиената чанта за обяд. 
Практична, затваря се с велкро. 
Чантата отвътре е с алуминиево 
покритие, за по-добра изолация.  
Размер - 200 x 320 x 115 мм 
Печатаемо поле - 100 х 70 мм 
Подходяща за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 5.00 лв.
Цена с ДДС� 6.00 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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KITAB�  6055 
Памучна престилка от 180 гр/м². 
Произведена по сертифициран 
стандарт без използване на 
вредни вещества в текстила.  
Размер - 65 х 90 см. Печатаемо 
поле - 200 х 200 мм
Подходящи за сито и трансфе-
рен печат.

Цена без ДДС� 6.25 лв
Цена с ДДС� 7.50 лв

MAKI Sushi set�  6051 
Комплект за суши, за двама души. 
Включва бамбукова подложка, 
върху която е поставена каменна 
дъска, бамбукови пръчици със 
стойки и купички за соса.  
Размер - 30 x 10 х 28 см.   
Печатаемо поле - 80 х 20 мм. 
Подходящи за гравиране.

Цена без ДДС� 20.50 лв
Цена с ДДС� 24.60 лв
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Цвят на престилката
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SAVANNA�  6053 
Кутия за обяд от неръждаема сто-
мана с бамбуков капак и 2 прибора.  
Вместимост 600 мл.  
Размер - 16 х 11 x 5.5 см.   
Печатаемо поле капак - 100 х 60 мм. 
Подходяща за сито печат и гра-
виране.

Цена без ДДС� 19.20 лв
Цена с ДДС� 22.92 лв

WINT�  8078  
Кутия за обяд от рециклиран полипро-
пилен на две нива с подвижна преграда 
и 3 прибора за хранене със закрепваща 
се полиестерна лента с бамбуков капак. 
Капакът има функционалност на стойка 
за телефон. Обем -  400 ml (2x). 
Размер - 180 х 100 х 95 мм 
Печатаемо поле - 80 х 25 мм 
Подходяща за сито печат и гравиране.

Цена без ДДС� 12.20 лв.
Цена с ДДС� 14.64 лв.
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BAHIA�  8077  
Комплект от 10 подложки, изработени 
от рециклиран RPET филц, в бамбукова 
поставка. Размер - Ø 12 х 6.9 см. 
Печатаемо поле поставка - 45 х 40 мм
Печатаемо поле подложка - 60 х 60 мм 
Подходяща за сито печат и гравиране.

Цена без ДДС� 13.95 лв.
Цена с ДДС� 16.74 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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SAVASANA�  6058 
Коркова подложка за йога с де-
белина 0.4 см. Удобна презрамка 
за лесно пренасяне.  
Размер - 183 x 61 х 0.4 см. 
Печатаемо поле  на  
подложката - 100 х 40 мм
Подходяща за гравиране.

Цена без ДДС� 46.40 лв
Цена с ДДС� 55.68 лв

TUKO RPET�  6060 
Спортна кърпа с по-висока абсор-
бация на вода от обикновената. 
Можете да я носите със себе си във 
фитнес залата и да я използвате по 
време на тренировки. И кърпата и 
торбичката са изработени от RPET 
суровини. Размер - 30 x 80 см. 
Печатаемо поле  на кърпата - 260 х 
260 мм. Печатаемо поле на торбич-
ката - 80 х 50 мм
Подходяща за сито и трансферен 
печат.

Цена без ДДС� 5.20 лв
Цена с ДДС� 6.24 лв

FITBAND�  6061 
Комплект от 4 фитнес ластика 
TPE в полиестерна торбичка. 
Всеки цвят е с различна сила за 
оптимално натоварване.  
Размер - 20.5 x 10.5 см. 
Печатаемо поле  на  
торбичката - 100 х 70 мм
Подходящ за сито печат.

Цена без ДДС� 10.70 лв
Цена с ДДС� 12.84 лв
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PALAS�  8079 
Плажен тенис, състоящ се от 
2 хилки от палисандрово дърво 
с PU залепена дръжка и 1 мека 
топка. Предлага се в памучна 
торбичка. Размер - 23.5 х 50.5 см 
Печатаемо поле хилка  
- 140 x 55 мм
Печатаемо поле торбичка 
 - 180 x 280 мм
Подходящ за сито печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 35.70 лв.
Цена с ДДС� 42.84 лв.

JUMP�  8080 
Въже за скачане с дървени 
дръжки за приятна визия и удо-
бен захват. Въжето се доставя 
в памучна торбичка за лесно 
съхранение и пренасяне. Размер 
- 280 х 12 х 2.5 см 
Печатаемо поле дръжка  
- 50 x 8 мм
Печатаемо поле торбичка 
 - 100 x 70 мм
Подходящо за сито печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 10.30 лв.
Цена с ДДС� 12.36 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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GAME 3:1�  0550  
Комплект от 3 класически игри в 
дървена кутия. Включва шах, табла 
и пулове. Размер - 21 х 20 х 1.8 см 
Подходящ за дигитален печат  
и гравиране.
Печатаемо поле  - 50 х 7 мм

Цена без ДДС� 16.00 лв.
Цена с ДДС� 19.20 лв.

DIAMOND�  0548  
Дървен пъзел в памучна торбичка.
Размер - 8 x 9 x 8  см 
Подходящ за сито печат.
Печатаемо поле  
на торбичката - 40 х 40 мм

Цена без ДДС� 7.45 лв.
Цена с ДДС� 8.94 лв.

PUZZLE�  6062  
Кутия с различни пъзели.
Размер на кубче - 4 x 4 x 4  см. Под-
ходящи за сито, дигитален печат. 
Печатаемо поле - 30 х 30 мм
Цената е за 1 брой кубче.

Цена без ДДС� 0.90 лв.
Цена с ДДС� 1.08 лв.

AMIGO�  8083 
Класически карти за игра в 
сребърна метална кутия.  
Тесте - 54 карти.  
Размер - 9.5  х 6.5 х 1.8см
Печатаемо поле - 60 x 40 мм
Подходящ за сито, дигитален 
печат и гравиране.

Цена без ДДС� 4.70 лв.
Цена с ДДС� 5.64 лв.

CREE WOODEN�  8082 
Забавен дървен пъзел в крафто-
ва подаръчна кутия. 
Размер - 1.8 x 11.8 x 11.9  см
Печатаемо поле - 25 x 15 мм
Подходящ за сито печат.

Цена без ДДС� 12.20 лв.
Цена с ДДС� 14.64 лв.

NATUS�  8081 
Дървено йо-йо. 
Размер - Ø 5 х 2.5 см 
Печатаемо поле - 35 x 35 мм
Подходящо за сито печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 1.35 лв.
Цена с ДДС� 1.62 лв.

YOUR
LOGO
HERE

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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GUAPA CORK�  6064 
Дамско двойно огледало с 
корково покритие в картонена 
кутия. Размер - Ø 6 х 1.6 см
Печатаемо поле - 45 x 45 мм
Подходящо за сито печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 5.60 лв.
Цена с ДДС� 6.72 лв.

NAILKIT CORK�  6065 
Комплект за маникюр, 6 части 
от неръждаема стомана в 
корково калъфче.  
Размер - 11 х 6.5 х 2 см
Печатаемо поле - 50 x 35 мм
Подходящ за сито печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 6.20 лв.
Цена с ДДС� 7.44 лв.

LADY�  2312 
Сгъваема закачалка за чанта в 
подаръчна кутия.
Размер - Ø 4.7 х 0.7 см
Печатаемо поле - Ø 25 мм
Подходяща за сито, тампонен 
печат и обемен стикер.

Цена без ДДС� 4.00 лв.
Цена с ДДС� 4.80 лв.

SHINE�  0558  
Сгъваема закачалка за чанта с 
карабинер в подаръчна кутия.
Размер - 4.5 x 4.5 x 0.7  см 
Подходяща за гравиране.
Печатаемо поле  - 25 х 25 мм

Цена без ДДС� 5.15 лв.
Цена с ДДС� 6.18 лв.

GLOSS LUX�  8085 
Натурален балсам за устни в 
бамбукова опаковка. Дерма-
тологично тестван, SPF10. 
Аромат: Ванилия. 
Размер - Ø 2.1 х 7.6 см
Печатаемо поле - 25 x 10 мм
Подходящ за тампонен печат и 
гравиране.

Цена без ДДС� 6.30 лв.
Цена с ДДС� 7.56 лв.

SOFT LUX�  8084 
Натурален балсам за устни в 
бамбукова опаковка. Дерма-
тологично тестван, SPF10. 
Аромат: Ванилия.  
Размер - Ø 4.3 х 4.3 см  
Печатаемо поле - 15 x 15 мм
Подходящ за тампонен печат  
и гравиране.

Цена без ДДС� 7.00 лв.
Цена с ДДС� 8.40 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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PURGE�  0565 
Спрей за ръце на спиртна основа, 
във формата на кредитна карта 
от PET. Обем 20 ml.  
Размер - 8.6 x 5.6 x 1.1 см.  
Печатаемо поле - 40 х 35 мм.  
Подходяща за сито и дигитален 
печат.

Цена без ДДС� 2.45 лв
Цена с ДДС� 2.94 лв

PURGE BOTTLE  0566 
Гел за ръце на спиртна основа, в 
бутилка от PET. Обем 15 ml.  
Размер - 3 x 1.8 x 6.3 см.  
Печатаемо поле - 14 х 14 мм.  
Подходяща за сито печат.

Цена без ДДС� 1.30 лв
Цена с ДДС� 1.56 лв

FLAME�  8086 
Козметичен дамски несесер, 
изработен от PU и PVC, с мета-
лизиран ефект в два цвята. 
Размер - 21 х 15 см
Печатаемо поле - 12 x 7 мм
Подходящ за сито печат.

Цена без ДДС� 4.40 лв.
Цена с ДДС� 5.28 лв.

BEVERLY�  8088 
Дамско огледало с облицовка от 
PU и PVC, с метализиран ефект 
в два цвята. Едното е обикнове-
но, а другото е с увеличение х2. 
Размер - Ø 6 х 1 см
Печатаемо поле - 12 x 7 мм
Подходящо за сито, дигитален 
печат и гравиране.

Цена без ДДС� 5.80 лв.
Цена с ДДС� 6.96 лв.

BEVERLY�  8087 
Натурален балсам за устни с 
UV и метализирано покритие  
на опаковката. Дерматологично 
тестван. SPF10.  
Аромат: Ванилия. 
Размер - Ø 1.9 х 7 см
Печатаемо поле - 11 x 4 мм
Подходящ за сито, дигитален 
печат и гравиране.

Цена без ДДС� 1.20 лв.
Цена с ДДС� 1.44 лв.
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FSN3874S FSN1964A

FSN1964F FSN1964H FSN1964L FSN1964P

FSW3984C

FSW3984L FSW3984P FSW3984U FSW3984S FSW3984T

FSN3874S FSN3874U FSN3874T

Луксозна метална химикалка 
от сeрията Classicals Chrome. 
В луксозна подаръчна кутия. 
Размер - Ø 10 / h. 137 мм 

Цена без ДДС� 40.00 лв.
Цена с ДДС� 48.00 лв.

Луксозна метална химикалка 
от сeрията Classicals Chrome. 
В луксозна подаръчна кутия. 
Размер - Ø 10 / h. 137 мм 

Цена без ДДС� 40.00 лв.
Цена с ДДС� 48.00 лв.

Луксозна метална химикалка 
от сeрията Classicals Black 
Edition. В луксозна подаръчна 
кутия. Размер - Ø 13 / h. 140 мм 

Цена без ДДС� 67.00 лв.
Цена с ДДС� 80.40 лв.

FSC2224A FSC2224E FSC2224M FSC2224G

FSC2224Q

Луксозна метална химикалка 
от серията Mademoiselle.
В луксозна подаръчна кутия.
Размер - Ø 11 / h. 137 см 

Цена без ДДС� 64.00 лв.
Цена с ДДС� 76.80 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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FSC1414A FSC1744M

FSC1414B FSC1634N FSC1634B FSC1524D FSC1744P FSC1744S FSC1744T FSC1744U

Луксозна метална химикалка 
от сeрията Chronobike Classic. 
В луксозна подаръчна кутия. 
Размер - Ø 13 / h139 см 

Цена без ДДС� 54.00 лв.
Цена с ДДС� 64.80 лв.

Луксозна метална химикалка 
от сeрията Chronobike.  
В луксозна подаръчна кутия. 
Размер - Ø 13 / h139 см 

Цена без ДДС� 48.00 лв.
Цена с ДДС� 57.60 лв.

FSU3234Z

FSU3234A

FSU3234N

Луксозна метална химикалка 
от сeрията Chronobike. В 
луксозна подаръчна кутия. 
Размер - Ø 14 / h. 140 мм 

Цена без ДДС� 56.00 лв.
Цена с ДДС� 67.20 лв.

FSW3454B

FSW3454A

Луксозна метална химикалка 
от сeрията Chronobike Band. 
В луксозна подаръчна кутия. 
Размер - Ø 14 / h. 140 мм 

Цена без ДДС� 72.00 лв.
Цена с ДДС� 86.40 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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Луксозен комплект химикалка, 
карт холдер и ръкавели от серията 
Chronobike. Размер - 16.2 x 12.7 x 4 см. 
В подаръчна кутия.

Цена без ДДС� 152.00 лв.
Цена с ДДС� 182.40 лв.

FPBCM102A

FPBM345A

Луксозен комплект портфейл и 
ръкавели от серията Chronobike.  
Размер - 16.2 x 12.7 x 4 см.  
В подаръчна кутия.

Цена без ДДС� 150.00 лв.
Цена с ДДС� 180.00 лв.

FPMW321C

FPBKM221A

FAK198A

Луксозен ключодържател Chronobike. 
Размер - Ø 5 х 3.5 / ring 3.2 см.
В подаръчна кутия.

Цена без ДДС� 37.00 лв.
Цена с ДДС� 44.40 лв.

Луксозни ръкавели от сeрията 
Chronobike. В подаръчна кутия. 
Размер - Ø 1.5 х 3 см 

Цена без ДДС� 58.00 лв.
Цена с ДДС� 69.60 лв.

FJM221B FJM221A

Луксозен комплект химикалка, клю-
чодържател и ръкавели от серията 
Chronobike. Размер - 16.2 x 12.7 x 4.0 
см. В подаръчна кутия.

Цена без ДДС� 140.00 лв.
Цена с ДДС� 168.00 лв.

Луксозен комплект химикалка и 
ръкавели от серията Chronobike.  
Размер - 18.5 x 7.5 x 3.1 см.  
В подаръчна кутия.

Цена без ДДС� 125.00 лв.
Цена с ДДС� 150.00 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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Луксозeн кожен картхолдер - 
Chronobike. Материал Saffiano.  
Размер - 11.5 x 9.5 x 2.5 см

Цена без ДДС� 80.00 лв.
Цена с ДДС� 96.00 лв.

FLS221N FLS221A

Луксозен кожен калъф за  
химикалка - Chronobike. 
Материал Saffiano.  
Размер -15x1.5x4.5 см

Цена без ДДС� 44.00 лв.
Цена с ДДС� 52.80 лв.

FDF187A

FLW101N

FLW101A

FDM187A

A5

A4

FLW101H

Цена без ДДС� 115.00 лв.
Цена с ДДС� 138.00 лв.

Цена без ДДС� 85.00 лв.
Цена с ДДС� 102.00 лв.

Луксозна папка Chronobike в два размера. Изработена от 
веганска кожа с текстура на Saffiano. Вътрешната страна 
на папката е организирана с множество слотове за карти 
и документи, както и слот за химикалки. Затварянето е 
магнитно. Съдържа 40 листа тонирана хартия.  
Размер A5 - 23 x 18 x 2 см/ Размер A4 - 31.5 x 24.1 x 2.5 см
В подаръчна кутия.

FLF101H

FLF101A FLF101N

Луксозен кожен портфейл от серията 
Chronobike. Изработен от естестве-
на кожа Saffiano. С 12 слота за карти и 
отделно отделение за банкноти от 2 
части. Размер - 11.5 x 9.5 x 2.0 сm.
В подаръчна кутия. 

Цена без ДДС� 88.00 лв.
Цена с ДДС� 105.60 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.



FLC101A

FLC101H

FLC101N

Луксозен кожен картхолдер от серията 
Chronobike. Изработен от естествена 
кожа Saffiano. С 4 странични слота и 
основно отделение за карти в средата. 
Всички артикули на Festina са оборудвани 
със защитна RFID подплата.  
Размер - 10.5 x 7.5 см 
В подаръчна кутия.

Цена без ДДС� 60.00 лв.
Цена с ДДС� 72.00 лв.

FSR1544BFSR1654DFSR1764A

Луксозна метална химикал-
ка от серията Prestige.
В луксозна подаръчна кутия.
Размер - Ø 13 / h14.2 см 

Цена без ДДС� 54.00 лв.
Цена с ДДС� 64.80 лв.

Луксозен метален ролер
от сeрията Prestige.

Луксозна метална химикалкa
от сeрията Prestige.

В луксозна подаръчна кутия.
Размер - Ø 13 / h14.2 см

FSR1654N FSR1654А

Цена без ДДС� 60.00 лв.
Цена с ДДС� 72.00 лв.

FSR1655N FSR1655А

Цена без ДДС� 55.00 лв.
Цена с ДДС� 66.00 лв.

FPBC101N

FPBC101A

Луксозен комплект кожен 
картхолдер и химикалка - 
Chronobike. 
Размер -16.2 x 12.7 x 4.0 см

Цена без ДДС� 112.00 лв.
Цена с ДДС� 134.00 лв.

Луксозен комплект кожен 
картхолдер и химикалка - 
Chronobike. 
Размер -16.2 x 12.7 x 4.0 см

Цена без ДДС� 112.00 лв.
Цена с ДДС� 134.00 лв.

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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Луксозен кожен картхолдер от серията 
Button. Изработен от естествена кожа 
Saffiano. С 5 отделения за карти в средата. 
Всички артикули на Festina са оборудвани 
със защитна RFID подплата.  
Размер - 10.3 x 8.3 см
В подаръчна кутия.

Цена без ДДС� 56.80 лв.
Цена с ДДС� 68.16 лв.

Луксозен кожен портфейл от 
серията Button. Изработен 
от естествена кожа Saffiano. 
С 2 основни отделения и 9 
слота за карти. Всички арти-
кули на Festina са оборудвани 
със защитна RFID подплата.  
Размер - 11 x 8 см
В подаръчна кутия.

Цена без ДДС� 95.00 лв.
Цена с ДДС� 114.00 лв.

Луксозен мъжки колан от 
серията Button.
В луксозна подаръчна кутия.
Размер - 125 x 3.3  см 

Цена без ДДС� 88.00 лв.
Цена с ДДС� 105.60 лв.

Луксозен мъжки колан от 
серията Sports.
В луксозна подаръчна кутия.
Размер - 120 x 3.3  см 

Цена без ДДС� 68.00 лв.
Цена с ДДС� 81.60 лв.

FLC326A

FLF326A

FLC326Y

FAB326Y

FAB325A

FAB325N

FAB325Y

FAB326A

FLF326Y

Луксозен ключодържател 
от серията Chronobike.
В луксозна подаръчна кутия.
Размер - 2.7 x 2 x 4.4 / Ring: 2.8 см 

Цена без ДДС� 58.00 лв.
Цена с ДДС� 69.60 лв.

FAK323A FAK323N FAK323Z

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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FTL223A

FTL223H

FTL223Z

FTR223H

FTR223Z

Луксозна чанта за лаптоп от се-
рията Classicals. Изработена от ве-
ганска кожа с текстура на Saffiano. 
Разполага с отделение с цип за да 
организирате вещите си. Дълга 
дръжка, която позволява носенето 
през рамо. Размер - 39 x 5 x 28 см

Цена без ДДС� 176.00 лв.
Цена с ДДС� 211.20 лв.

Луксозна мъжка чанта от серията Classicals. Изработена 
от веганска кожа с текстура на Saffiano. Вътрешно отде-
ление с цип, което улеснява организацията. Дълга дръжка 
за носене през рамо. Размер - 21 x 5 x 24.5  см

Цена без ДДС� 94.00 лв.
Цена с ДДС� 112.80 лв.

FTR223A

Луксозна чанта за документи от 
серията Classicals. Изработена от 
веганска кожа с текстура на Saffiano. 
Изключително широка, разполага с две 
отделения с цип, които позволяват 
оптимална организация на ежеднев-
ните ви неща. Има кожена лента на 
гърба, която позволява захващането на 
чантата върху куфар за път. 
Презрамка за рамо може да се сваля. 
Размер - 43 x 13 x 29 см

Цена без ДДС� 204.00 лв.
Цена с ДДС� 244.80 лв.

FTD223A

Луксозна козметична чанта за път от серията 
Classicals. Изработена от веганска кожа с тексту-
ра на Saffiano. Лесна за пренасяне, благодарение на 
удобната си дръжка отстрани. Широко отделение, 
в което спокойно взимате всичко необходимо с 
вас. Размер - 24 x 11 x 15 см

Цена без ДДС� 72.00 лв.
Цена с ДДС� 86.40 лв.

FTC223H FTC223Z

FTC223А

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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FTW322N

FTW322M

FTW322A

FTW322X

Луксозна дамска чанта  от 
серията Mademoiselle. Изра-
ботена от веганска кожа с 
текстура на Safiano. С цветна 
вътрешна част в подходящ 
нюанс. Две отделения, магнит-
но закопчаване, рекулируема 
дръжка за през рамо. 
Размер - 23 x 5.5 x 15.5 см

Цена без ДДС� 116.00 лв.
Цена с ДДС� 139.20 лв.

Голяма луксозна дамска чанта  
от серията Mademoiselle. 
Изработена от веганска кожа 
с текстура на Safiano. Затва-
ряне с магнитно копче и много 
голямо вътрешно отделение 
с цип.  
Размер - 45 x 15 x 28 см

Цена без ДДС� 175.00 лв.
Цена с ДДС� 210.00 лв.

FTX322A

FTX322M

FTX322X

FTX322N

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.

FPBL222Y

Луксозeн дамски комплект портфейл и 
химикалка от серията Mademoiselle.  
В луксозна подаръчна кутия. 
Размер - 21.5 x 14.6 x 5 см

Цена без ДДС� 160.00 лв.
Цена с ДДС� 192.00 лв.

Луксозeн дамски портфейл от серията 
Mademoiselle. Изработен от веганска 
кожа с текстура на Safiano. С цветна 
вътрешна част в подходящ нюанс.  
Размер - 19.5 x 2.5 x 10.5 см

Цена без ДДС� 95.00 лв.
Цена с ДДС� 114.00 лв.

FEL222Q

FEL222N

FEL222G

FEL222R

FEL222A

FEL222Y

FEL222N

FEL222X
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CTX334A CTX334N CTX334X

Луксозна дамска чанта от серия-
та Alix. Изработена от веганска 
кожа. Две отделения и магнитно 
закопчаване. Регулируема дръжка, 
която позволява носенето през 
рамо. Размер - 30 x 11.5 x 20.5 см

Цена без ДДС� 210.00 лв.
Цена с ДДС� 252.00 лв.

Луксозен дамски портфейл от серията 
Albane. Изработен от веганска кожа. 
Портфейлът разполага с 5 отделения за 
кредитни карти. Размер - 10 x 2 x 8.5  см

Цена без ДДС� 98.00 лв.
Цена с ДДС� 117.60 лв.

Луксозна дамска чанта от серия-
та Albane. Изработена от веган-
ска кожа. Едно основно отделение, 
магнитно закопчаване и дълга 
дръжка, която позволява носенето 
през рамо.  
Размер - 22 x 7.5 x 17.5  см

Цена без ДДС� 170.00 лв.
Цена с ДДС� 204.00 лв.

CTW333N CTW333X

CTW333Y

CTW333S

CEL333XCEL333SCEL333Y

CEL333N

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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Луксозен дамски шал от серията 
Albane. Изработен от 100% поли-
естер. Размер - 90 x 90 см

Цена без ДДС� 54.00 лв.
Цена с ДДС� 64.80 лв.

Луксозен дамски шал от серията 
Alix. Изработен от 100% полиес-
тер. Размер - 65 x 65 см

Цена без ДДС� 44.00 лв.
Цена с ДДС� 52.80 лв.

CFL333T

CFM334N

CFM334M

CAI334TCAI334ACAI334K

CFL333P

Луксозна термо чаша  от 
серията Alix. Изработена от 
комбинация от силиконови и 
керамични материали. 
Размер - Ø 7.5 x 11.5 см

Цена без ДДС� 65.00 лв.
Цена с ДДС� 78.00 лв.

CAI334M

Луксозна дамска гривна  от 
серията Alix. Изработена 
от  месинг, предлага се в два 
цвята. Размер - 20 см

Цена без ДДС� 48.00 лв.
Цена с ДДС� 57.60 лв.

CJB343C

CJB343E

Луксозна дамска гривна  от 
серията Albane. Изработена 
от  стомана в златист цвят. 
Размер - 20 см

Цена без ДДС� 50.00 лв.
Цена с ДДС� 60.00 лв.

CJB376E

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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Луксозна дамска раница от 
серията Alma. Изработена 
от веганска кожа с фина-
текстура. 
Размер - 23 x 11 x 26 см

Цена без ДДС� 150.00 лв.
Цена с ДДС� 180.00 лв.

Луксозна голяма дамска 
чанта от серията Alma. 
Изработена от веганска 
кожа с фина текстура. 
Размер - 40 x 13 x 30 см

Цена без ДДС� 170.00 лв.
Цена с ДДС� 204.00 лв.

CTP219K

CTX219K

CTX219A

CTX219Z

CTX219P CTX219L

CTP219A

CTP219Z

Луксозен дамски ключодържател 
от серията Alix. Изработен от 
цинкова сплав в златист цвят. 
Размер - Ø 3 x 8 / ring: 32  см

Цена без ДДС� 52.00 лв.
Цена с ДДС� 64.40 лв.

Луксозен дамски шал от серията 
Faustine. Изработен от 100% 
вълна. Размер - 180 x 58 см

Цена без ДДС� 115.00 лв.
Цена с ДДС� 138.00 лв.

CAK396E

CFG335Q CFG335A CFG335Z

* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.
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CTX220Z

CTX220A

Луксозна дамска чанта от 
серията Odeon. Изработена 
от веганска кожа с релефни 
елементи. С три отделения и 
закопчаване с цип.
Размер - 35 x 10 x 32 см 

Цена без ДДС� 200.00 лв.
Цена с ДДС� 240.00 лв.

Луксозна малка дамска чанта 
от серията Odeon. Изработена 
от веганска кожа с релефни 
елементи. С дълга дръжка, 
която позволява носенето през 
рамо.Вътрешна преграда и 
закопчаване с цип.  
Размер - 23 x 8 x 16 см 

Цена без ДДС� 140.00 лв.
Цена с ДДС� 168.00 лв.

CTW220A

CTW220Z

CTX220A

Луксозен дамски портфейл 
от серията Odeon. Изработен 
от веганска кожа с релефни 
елементи.   
Размер - 35 x 10 x 32 см 

Цена без ДДС� 115.00 лв.
Цена с ДДС� 138.00 лв.

Луксозен дамски часовник от се-
рията Odeon. Механизъм - Myota, 
каишка от естествена кожа.  
Размер - Ø 32 / Каишка: 23.2 см 

Цена без ДДС� 88.00 лв.
Цена с ДДС� 105.60 лв.

CMN220A

CMN220Z

CMN220GCEL220Z

CEL220A
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Луксозен дамски шал от 
серията Alesia.
Изработен от веган
коприна (Polyester twill). 
Размер - 65 x 65 см

Цена без ДДС� 46.00 лв.
Цена с ДДС� 55.20 лв.

Луксозен дамски шал от 
серията Alesia.
Изработен от веган
коприна (Polyester twill). 
Размер - 90 x 90 см

Цена без ДДС� 55.00 лв.
Цена с ДДС� 66.00 лв.

CFM218F CFL219F

CFL219N

CFM218N

Луксозен дамски козметичен 
несесер от серията Alma. 
Изработен от веганска кожа 
с фина текстура.  
Размер - 24 x 7 x 14 см

Цена без ДДС� 75.00 лв.
Цена с ДДС� 90.00 лв.

Луксозен малък дамски 
портфейл от серията Alma. 
Изработен от веганска  
кожа с фина текстура.  
В подаръчна кутия.  
Размер - 11.5 x 2 x 9.5 см

Цена без ДДС� 95.00 лв.
Цена с ДДС� 114.00 лв.

CTC219V

CTC219P

CEL219P CEL219Z

CTC219Z

CEL219A CEL219K CEL219L

CTC219K

CTC219A
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NLC329A

NLT329A

Луксозен кожен мъжки портфейл 
от серията Regent. Изработен от 
естествена кожа с фина шарка. С 8 
странични слота за карти в средата 
и 2 основни отделения. В подаръчна 
кутия. Размер - 11.3 x 9.5 см

Цена без ДДС� 88.00 лв.
Цена с ДДС� 105.60 лв.

Луксозен кожен портфейл от серия-
та Regent. Изработен от естествена 
кожа с фина шарка. С 1 основно отделе-
ние и 4 странични слота за карти. В 
подаръчна кутия. Размер - 8 x 10.5 см

Цена без ДДС� 88.00 лв.
Цена с ДДС� 105.60 лв.

Луксозен мъжки кожен портфейл 
от серията Regent. Изработен от 
естествена кожа с фина шарка. С 
2 основни отделения и множество 
странични слота за кредитни карти и 
лични документи. В подаръчна кутия. 
Размер - 14.5 x 11 см

Цена без ДДС� 130.00 лв.
Цена с ДДС� 156.00 лв.

Луксозен кожен мъжки карт холдер 
от серията Regent. Изработен от 
естествена кожа с фина шарка. С 5 
слота за кредитни карти. В подаръч-
на кутия. Размер - 8.2 х 10.5 см

Цена без ДДС� 64.00 лв.
Цена с ДДС� 76.80 лв.

NSQ3294A

NLE329A

Луксозна химикалка от  
серията Regent.  
В подаръчна кутия.  
Размер - Ø 1 / h. 14 см

Цена без ДДС� 44.00 лв.
Цена с ДДС� 52.80 лв.

NLW329A
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Луксозен спортен сак от серията 
Brick. Изработен от веган кожа и 
синтетични материи.  
Размер - 50 x 22 x 36 см

Цена без ДДС� 140.00 лв.
Цена с ДДС� 168.00 лв.

NTB327XNTB327N

Луксозна химикалка от  
серията Block.  
В подаръчна кутия.  
Размер - Ø 1.0 / h. 13.7 см

Цена без ДДС� 42.00 лв.
Цена с ДДС� 50.40 лв.

Луксозна химикалка от  
серията Brick.  
В подаръчна кутия.  
Размер - Ø 1.1 / h. 14.2 см

Цена без ДДС� 36.00 лв.
Цена с ДДС� 43.20 лв.

NSC3284X

NSC3284M

NSC3284N

NSS3274N

NSS3274X
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NTD327N

NTD327X

Луксозна чанта за лаптоп и доку-
менти от серията Brick. Израбо-
тена от веган кожа и синтетични 
материи.   
Размер - 38 x 6 x 29 см

Цена без ДДС� 120.00 лв.
Цена с ДДС� 144.00 лв.

NTC327X

NTC327N

Луксозна козметична чанта от се-
рията Brick. Изработена от веган 
кожа и синтетични материи.   
Размер - 24 x 10 x 15 см

Цена без ДДС� 67.00 лв.
Цена с ДДС� 80.40 лв.

Луксознa чанта за през кръста от 
серията Block. Изработена от поли-
естер. Размер - 57 x 25 x 29 см

Цена без ДДС� 60.00 лв.
Цена с ДДС� 72.00 лв.

NTJ328N

NTJ328T NTJ328X

NTJ328A

Луксозен кожен мъжки карт холдер 
от серията Brick. Изработен от 
естествена кожа с фина шарка. С 4 
слота за карти. В подаръчна кутия.  
Размер - 10. x 8.5 см

Цена без ДДС� 44.00 лв.
Цена с ДДС� 52.80 лв.

NEC327N

NEC327S

NEC327X
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Луксозен уикенд сак от серията 
Bond. Изработен от полиестер.  
Размер - 57 x 25 x 29 см

Цена без ДДС� 250.00 лв.
Цена с ДДС� 300.00 лв.

Луксозна козметична 
чанта от серията Bond.  
Изработена от полиестер.  
Размер - 25 x 12 x 14 см

Цена без ДДС� 100.00 лв.
Цена с ДДС� 120.00 лв.

Луксозна мъжка чанта за през рамо 
от серията Bond.  
Изработена от полиестер.  
Размер - 25 x 6 x 21  см

Цена без ДДС� 120.00 лв.
Цена с ДДС� 144.00 лв.

NTB330A

NTC330A

NTR330A

Луксозна раница от серията Bond.  
Изработена от полиестер.  
Размер - 30 x 16 x 43 см

Цена без ДДС� 175.00 лв.
Цена с ДДС� 210.00 лв.

NTP330A

NTD330H

Луксозна чанта за документи от 
серията Bond. Изработена от 
веган кожа и синтетични материи. 
Размер - 41 x 9 x 30 см

Цена без ДДС� 200.00 лв.
Цена с ДДС� 240.00 лв.

NTD330A



95* ЦЕНИТЕ В КАТАЛОГА СА ВАЛИДНИ ДО 31.01.2024 г.

Луксозна раница от серията 
Heathrow. Изработена от поли-
естер. Размер - 30 x 20 x 43 см

Цена без ДДС� 218.00 лв.
Цена с ДДС� 261.60 лв.

Луксозна раница от серията 
Brick. Изработена от полиес-
тер. Размер - 45 x 13 x 31 см

Цена без ДДС� 175.00 лв.
Цена с ДДС� 210.00 лв.

Луксозна смарт раница от серията Block. Изработе-
на от полиестер.  Компактна и удобна за ежедневна 
употреба. Отделение за лаптоп, възможност за зареж-
дане на мобилен телефон. Размер - 30 x 15 x 44.5 см

Цена без ДДС� 175.00 лв.
Цена с ДДС� 210.00 лв.

Луксозна раница от серията 
Buzz. Изработена от веган 
кожа. Размер - 49 x 33 x 14 см

Цена без ДДС� 215.00 лв.
Цена с ДДС� 258.00 лв.

NTP205N NTP205J

NTP327X

NTR912

NTP328A

NTP205A
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Луксозна чанта за лаптоп 
и документи от серията 
Logomania.  
Размер - 40 x 6.0 x 29 см

Цена без ДДС� 175.00 лв.
Цена с ДДС� 210.00 лв.

Луксозен козметичен 
несесер за път от серията 
Logomania.  
Размер - 24 x 13 x 17 см

Цена без ДДС� 80.00 лв.
Цена с ДДС� 96.00 лв.

Луксозна чанта за път от 
серията Logomania.  
Размер - 55 x 27.5 x 36.5 см

Цена без ДДС� 240.00 лв.
Цена с ДДС� 288.00 лв.

Луксозна мъжка чанта 
за през рамо от серията 
Logomania.  
Размер - 21 x 7 x 25 см

Цена без ДДС� 110.00 лв.
Цена с ДДС� 122.00 лв.

NTL203J

NTC203J

NTR203J

NTB203J
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Луксозна чанта за лаптоп  
и документи.  
Размер - 41 х 10 x 29 см

Цена без ДДС� 190.00 лв.
Цена с ДДС� 228.00 лв.

NTB711A

NTD711A

Луксозна пътна чанта. 
Размер - 56 х 25 x 30 см

Цена без ДДС� 240.00 лв.
Цена с ДДС� 288.00 лв.

NTB012A

Луксозна пътна чанта. 
Размер - 51 x 25 x 32 см

Цена без ДДС� 240.00 лв.
Цена с ДДС� 288.00 лв.

NTC012A

Луксозна козметична чанта. 
Размер - 23 x 11 x 11 см

Цена без ДДС� 74.00 лв.
Цена с ДДС� 88.80 лв.

Луксозна уикенд чанта за костюми 
от серията Bond. Изработена от 
полиестер. Размер - 99 x 57 см

Цена без ДДС� 220.00 лв.
Цена с ДДС� 264.00 лв.

NTG330A
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Луксозна химикалка в кутия. 
Размер - 13.2 x 136 мм

Цена без ДДС� 55.00 лв.
Цена с ДДС� 66.00 лв.

NSG9144A 

NSG9144N

NSG9144X

Луксозeн ключодържател  
ZOOM BLACK & NAVY в кутия.  
Размер - 1.0 x 11.5 x 2.0 см

Цена без ДДС� 50.00 лв.
Цена с ДДС� 60.00 лв.

NAK914A NAK914N

NPBP914A
Луксозeн комплект химикалка и 
ролер Zoom Soft Black в кутия.

Цена без ДДС� 115.00 лв.
Цена с ДДС� 138.00 лв.

NPBR914N
Луксозeн комплект химикалка и 
ролер Zoom Soft Navy  в кутия.

Цена без ДДС� 120.00 лв.
Цена с ДДС� 144.00 лв.

Луксозна химикалка в кутия. 
Размер - 13.7 x 1.7 см

Цена без ДДС� 35.00 лв.
Цена с ДДС� 42.00 лв. Луксозен ролер в кутия.

Размер - 13.5 x 1.7 см

Цена без ДДС� 40.00 лв.
Цена с ДДС� 48.00 лв.

NPBK209
Луксозeн комплект ролер и 
ключодържател ZOOM.

Цена без ДДС� 75.00 лв.
Цена с ДДС� 90.00 лв.

NAK209
Луксозен ключодържател 
ZOOM в кутия.

Цена без ДДС� 42.00 лв.
Цена с ДДС� 50.40 лв.

NPBR209
Луксозeн комплект  
химикалка и ролер в кутия.

Цена без ДДС� 100.00 лв.
Цена с ДДС� 120.00 лв.

NS5554 

NST2094 

NS5555 
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NSR9904A
Луксозна химикалка в 
кутия.  
Размер - 13 x 135 мм

Цена без ДДС� 48.00 лв.
Цена с ДДС� 57.60 лв.

NSR9905A
Луксозен ролер в кутия. 
Размер - 13 x 135 мм

Цена без ДДС� 55.00 лв.
Цена с ДДС� 66.00 лв.

NPBR990A
Луксозeн комплект  
химикалка и ролер в кутия.

Цена без ДДС� 105.00 лв.
Цена с ДДС� 126.00 лв.

NSR9904D
Луксозна химикалка в 
кутия.  
Размер - 13 x 135 мм

Цена без ДДС� 48.00 лв.
Цена с ДДС� 57.60 лв.

NSR9905D
Луксозен ролер в кутия. 
Размер - 13 x 135 мм

Цена без ДДС� 55.00 лв.
Цена с ДДС� 66.00 лв.

NS2954
Луксозна химикалка в 
кутия.  
Размер - 138 x 13 мм

Цена без ДДС� 44.00 лв.
Цена с ДДС� 52.80 лв.

NPBR955A
Луксозeн комплект  
химикалка и ролер в кутия.

Цена без ДДС� 100.00 лв.
Цена с ДДС� 120.00 лв.
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NSH4844
Луксозна химикалка от 
серията Conquest в кутия.
Размер - 13.5 x 139 мм

Цена без ДДС� 55.00 лв.
Цена с ДДС� 66.00 лв.

NPBR484
Луксозeн комплект химикалка 
и ролер от серията Conquest 
в кутия.

Цена без ДДС� 110.00 лв.
Цена с ДДС� 132.00 лв.

NST0894
Луксозна химикалка от 
серията Heritage в кутия.
Размер - 138.5 x 13.2 мм

Цена без ДДС� 50.00 лв.
Цена с ДДС� 60.00 лв.

Луксозен ролер в кутия.
Размер - 11 x 140 мм

Цена без ДДС� 46.00 лв.
Цена с ДДС� 55.20 лв.

Луксозна химикалка в кутия. 
Размер - 11 x 146 мм

Цена без ДДС� 40.00 лв.
Цена с ДДС� 48.00 лв.

NSQ0134G

NSQ0135G

NSQ0134N

NSQ0135N

NSQ0134A

NSQ0135A



The WHITE collection

The Black collection
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Чаши изработени от сертифициран материал Polycarbonate (PC). 
Характеризира се с отлична здравина и устойчивост.  
Без съдържание на бисфенол А. Предлагат се в два цвята.

  До 150 цикъла в професионална миялна машина с течен препарат

В ОПАКОВКА: 24 чаши от вид

To enjoy magical
Christmas moments
To enjoy magical
Christmas moments
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